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Začala oprava frenštátského náměstí

Cena starosty pro Aleše Lopraise

V polovině června město Frenštát pod Radhoštěm zahájilo postupnou revita-
lizaci náměstí Míru a Kostelní ulice.  Práce budou rozděleny do několika etap 
a hotovo by mělo být do konce srpna 2024. Celkové náklady dosáhnou přes 
3,76 milionu korun. Konání Slezského rynku zůstane beze změny v pláno-
vaných termínech, pouze se dočasně uskuteční na zmenšené ploše frenštát-
ského náměstí. 

Starosta Frenštátu pod Radhoštěm Jan Rejman udělil v rámci oslav Dne měs-
ta Cenu starosty a klíč města Aleši Lopraisovi, který si letos ze slavného závo-
du Rallye Dakar přivezl stříbrnou medaili a po návratu domů ho ve Frenštátě 
pod Radhoštěm čekalo bouřlivé uvítání. 

Pozvánka na Zastupitelstvo
Vážení občané, zveme vás na zasedání Zastupitelstva města, které se koná 
ve čtvrtek 12. září 2024 od 15.00 hod. ve velké zasedací místnosti budo-
vy Městského úřadu Frenštát pod Radhoštěm. Program bude zveřejněn 
na www.mufrenstat.cz.                                                                              Vedení města

„Společnost Moravia Trend s.r.o. 
provede částečné předláždění žulové 
dlažby a žulových kostek, výměnu 
poškozených odvodňovacích žlabů a 
opravu schodiště u parkoviště na uli-
ci Dolní,“ sdělila Darina Hubeňáko-
vá z odboru investic a rozvoje MěÚ. 
Náklady na revitalizaci ploch náměs-
tí, ulice Kostelní a schodiště na ulici 
Dolní jsou plně hrazeny z rozpočtu 
města a činí 3 035 000 Kč. Součas-
ně s těmito pracemi proběhne také 
oprava elektroinstalace na náměstí a 
výměna veřejného osvětlení s nákla-
dy ve výši 730 000 Kč.  

„Stavební práce začnou na náměstí 
a budou probíhat postupně v několika 
etapách tak, že v žádné etapě nebude 

uzavřeno celé náměstí. Zároveň se 
stavebními pracemi bude probíhat 
výměna kabeláže a rozšíření počtu 
odběrných míst elektřiny, která slou-
ží pro pořádání akcí na náměstí. Bu-
dou také odstraněny sloupy s ozvuče-
ním a provedena výměna sloupů  
a svítidel veřejného osvětlení,“ do-
plnila Darina Hubeňáková. Na zá-
věr dojde k částečnému předláždění 
žulové dlažby a žulových kostek  
v Kostelní ulici a kompletní opravě 
schodiště u parkoviště na ulici Dolní. 
Slezský rynek se uskuteční ve dnech 
24. 7. 2024 a 21. 8. 2024 vždy od 8 do 
16 hodin na zmenšené ploše náměstí. 

Iva Vašendová
vedoucí odboru vnějších vztahů 

Svou závodní kariéru Aleš Loprais 
zahájil po boku svého strýce Karla Lo-
praise v roce 2006. O rok později usedl 
za volant kamionu a hned si dojel pro 
skvělé třetí místo. V následujících le-
tech dosáhl řady medailových úspěchů.

„Je mi mi velkou ctí předat Cenu sta-
rosty Aleši Lopraisovi za jeho dlouho-
letou a úspěšnou reprezentaci našeho 

města. Aleši, děkujeme nejen za letošní 
druhé místo na Dakaru. Pro nás jsi ví-
těz,“ řekl na pódiu Jan Rejman, staros-
ta města. 

Aleš Loprais poděkoval starostovi  
a všem z Frenštátu za podporu. „Je to 
pro mě velká pocta. Jsem rád, že žiju na 
tak příjemném místě a že mohu repre-
zentovat toto město.”                                              -red-
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Vítání občánků
Rodiče, kteří chtějí, aby jejich mi-
minko bylo slavnostně přivítáno 
mezi občany města Frenštát p. R., 
mohou své děti registrovat telefo-
nicky, emailem či osobně u Ivety 
Lepíkové, email iveta.lepikova@
mufrenstat.cz, tel.: 556 833 141 
do 20. září 2024. Podrobnosti na-
leznou na www.mufrenstat.cz. 

Ludmila Žárská, 
odbor vnějšních vztahů
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V rámci rekonstrukce chodníku do-
jde k odstranění stávajícího povrchu, 
jeho obrub, podkladových vrstev i 
ocelového zábradlí včetně betonových 
patek a zeminy. „Poté nově vybudu-
jeme chodník ze zámkové dlažby a 
žulových kostek,“ vysvětlil Jiří Pavelec 
z odboru investic a rozvoje. Zhotovite-
lem stavby je společnost Lesostavby 
Frýdek-Místek, a.s. Celkové náklady 
na opravu jsou rozpočtovány ve výši  
1 064 800 včetně DPH.

„Naším záměrem je postupně 
opravit hlavní přístupové komunika-
ce do areálu Horeček a umožnit tak 
občanům města pohodlnější přístup 
pro volnočasové vyžití. Oprava to-
hoto chodníku umožní snadnější pří-
stup do areálu Horeček, zejména ro-
dinám s dětmi a kočárky. Tento úsek 
je také součástí cyklostrasy Rade-
gastových okruhů. V návaznosti na 
tuto opravu již došlo k opravě místní 
komunikace na Šibenkách, která na 
chodník navazuje. Současně bylo 
také provedeno napojení chodníko-
vého tělesa na konstrukci mostu přes 
řeku Lubinu (u prodejny Penny). 
V rámci dalších oprav dojde také  
k opravě chodníku od tenisových 
kurtů směrem k “serpentýnám”, 
které vedou dále k Valašské hospodě 
U Janíka, včetně opravy lávky přes 
řeku Lubinu. Aktuálně také probíhá 
soutěž o zhotovitele stavby “Obnova 
schodiště na Horečkách”, které vede 
na skokanské můstky a k Amfiteátru 
na Horečkách,” uvedl Roman Jurík, 
člen Rady města. 

Iva Vašendová, 
vedoucí odboru vnějších vztahů

Město Frenštát pod Radhoštěm 
vyčlení z městského rozpočtu částku 
3,5 milionu korun na dofinancování 
úplaty na vzdělávání pro děti v mateř-
ských školkách a školních družinách. 
Tímto krokem reaguje na zvyšující se 
náklady rodin na vzdělávání pro nej-
mladší děti. Finanční podpora má za 
cíl zmírnit finanční zátěž rodin s dět-
mi, které navštěvují mateřské školy  
a školní družiny. „Chceme podpo-
rovat rodiny s dětmi a zároveň tím 
investujeme do budoucnosti našeho 
města,“ uvedl Jan Rejman, starosta 
města Frenštátu pod Radhoštěm. 

Finanční prostředky budou rozdě-
leny mezi mateřské školy a školní 
družiny, jejichž zřizovatelem je město 
Frenštát pod Radhoštěm. „Město se 
dlouhodobě zaměřuje na podporu 
rodin a dětí. Dofinancování úplat za 
předškolní a zájmové vzdělávání je 
dalším krokem v této strategii. Věří-
me, že tato iniciativa pomůže zlepšit 
kvalitu života ve městě a podpoří har-
monický vývoj našich nejmladších 
obyvatel,“ uzavřel Jan Rejman, sta-
rosta města Frenštátu pod Radhoš-
těm.                                             Iva Vašendová

vedoucí odboru vnějších vztahů 

V gymnaziálních oborech skonči-
ly úspěšně u maturitní zkoušky obě 
maturující třídy 8A a 4B. Žáci si vy-
slechli verdikty maturitních komisí 
a po slavnostním ukončení zkoušek 
dospělosti se naposledy rozhlédli 
po známých místech školní budovy.  
V pondělí 3. 6. 2024 proběhlo v obřad-
ní síni Městského úřadu Frenštát p. 
R. slavnostní předávání maturitních 

vysvědčení za přítomnosti starosty 
města, vedení školy, třídních učitelek 
obou tříd a samozřejmě rodinných 
příslušníků.  Všem dnes již bývalým 
žákům gymnázia přejeme hodně 
úspěchů u přijímacích řízení na vyso-
ké školy a v nadcházejících životních 
situacích.

Renata Žárská, třídní 8A, 
Lenka Králová, třídní 4B

Aktuality z radnice

Oprava chodníku Šibenky – Horečky

Město přispívá na předškolní 
a zájmové vzdělávání

Slavnostní předávání maturitních 
vysvědčení V červnu začala oprava chodníku v úseku místní komunikace na ul. Ši-

benky – Horečky. Náklady na rekonstrukci dosáhnou přes 1 milion korun 
a budou hrazeny z rozpočtu města. Hotovo by mělo být do konce července 
2024. Důvodem opravy je stávající havarijní stav chodníku. 

Město Frenštát pod Radhoštěm se podílí na financování předškolního  
 a zájmového vzdělávání v mateřských školách a školních družinách část-
kou 3,5 milionu korun.

Konec května je pravidelně na středních školách spojován s maturitní-
mi zkouškami.  Nejinak tomu bylo i na Gymnáziu a Střední průmyslové 
škole elektrotechniky a informatiky. 
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Chodník bude mít i nové ocelové zábradlí

V druhé polovině května město 
opravilo chodník v parku v ulici 
Dolní ulici, naproti Aquaparku. 
Jednalo se o celkem 325 m2 chod-
níkového tělesa. Zároveň v par-
číku přibyly nové lavičky a ty pů-
vodní byly opraveny. Náklady na 
opravu a umístění nových laviček 
dosáhly výše 73 000 korun.  

„Chodník byl již ve velmi špatném 
stavu, proto jsme museli veškerý po-
vrch a podklad vybagrovat a navést 
a položit nový vápenec z nedalekého 
Štramberku,“ uvedl Petr Koblovský 
z Technických služeb města. Oprava 
chodníku stála přes 54 000 korun. 

Park v Dolní ulici má nový chodník. Přibyly také nové lavičky

Park před opravou Po opravě

Fo
to

: A
rc

hi
v 

M
ěÚ

Fo
to

: A
rc

hi
v 

M
ěÚ

Zemní práce provedla firma Lubomír Kopřiva. Zároveň 
pracovníci Technických služeb opravili stávající lavičky  
a v parku umístili další čtyři nové. „Stávající lavičky již 
byly dost opotřebované, proto jsme jejich dřevěné části 
obrousili a znovu natřeli,“ doplnil Petr Koblovský. 

Pořízení nových laviček vyšlo na necelých 18 000 
korun. Technické služby budou v potřebných opravách  
v parcích na území města i nadále pokračovat.                                                   

Iva Vašendová, 
                                                     vedoucí odboru vnějších vztahů 
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„Logo a vizuální styl je pro nás 
důležitým atributem a značkou, 
která bude reprezentovat město na-
venek tak, aby byla tato komunikace 
jednotná a veřejností lehce rozpo-
znatelná. Předchozí podobu vizuál-
ní komunikace jsme považovali za 
nejednotnou, chaotickou a nekon-
cepční,“ sdělil Jan Rejman, starosta 
města. Autorem nového loga a gra-
fického manuálu je design & digital 
agentura UNIFER z Brna, která 
zvítězila v Soutěži o návrh na nový 
vizuální styl. „Soutěž byla vyhlášena 
v říjnu loňského roku. Obdrželi jsme 
27 návrhů, které posoudila komise 
složená jak se zástupců města, tak 
nezávislých odborníků v oblasti gra-
fiky a výtvarného umění, cestovního 
ruchu a marketingu,“ pokračoval 
starosta města.

Nové logo města je inspirováno 
tradičními symboly Frenštátu pod 
Radhoštěm. V logu lze rozpoznat 
nejen vrcholky Beskyd, kapli sv. Cy-
rila a Metoděje na Radhošti, ale také 
podloubí radnice nebo rohy boha 
Radegasta, patrona beskydských 
hor. Celkový tvar loga navazuje na 
erbovní tradici, však při zachování 
moderního minimalistického stylu. 
„Od začátku jsme Frenštát vnímali 

jako místo se silnou tradicí a historií, 
kterou by byla škoda v komunikaci 
nevyužít. Přesto jsme chtěli, aby vý-
sledný design byl moderní a splňo-
val vysoké standardy designérského 
řemesla,“ řekl Jaroslav Stigler, head 
of design v agentuře UNIFERu  
a hlavní tvůrce loga. A Kamil Pavlí-
ček, CEO UNIFERu, k jeho slovům 
dodal: „Jsme sice brněnská agen-
tura, ale prací pro Frenštát žije celý 
náš tým. Od prvního brainstormin-
gu a interní kreativní soutěže mezi 
našimi designéry jsme byli rozhod-
nutí výběrové řízení vyhrát a doručit 
Frenštátu pod Radhoštěm design, 
který komunikaci města posune 
do 21. století. Důvěry, stejně jako 
skvělého přístupu ze strany města 
si vážíme, a ze spolupráce máme od 
začátku skvělý pocit.“

„Nyní přichází na řadu fáze, kdy 
se nový vizuální styl bude postup-
ně propisovat do reálných výstupů 
komunikace města směrem k veřej-
nosti. Věříme, že se bude nové logo a 
vizuální prezentace města líbit a při-
jmou ji za své,“ doplnil Jan Rejman. 
Grafický manuál města Frenštátu 
pod Radhoštěm naleznete na webo-
vých stránkách města, v záložce me-
diální informace.                              -red-

Frenštát má nové logo 
a mění vizuální styl

Na Dni města a Dni sociálních služeb město představilo nové logo Fren-
štátu pod Radhoštěm, které je spojeno se zcela novým vizuálním stylem. 
Moderní a nápaditý styl s výrazným a jednoduchým logotypem respektuje 
historii, tradice a hodnoty, se kterými je město spjato.  

„Havarijní stav komunikace si vyžá-
dal opravu chodníku, která bude spo-
čívat v odstranění stávajícího povrchu 

a následném položení nového povr-
chu z asfaltobetonu. Celkem bude po-
užito 1 012 m2 asfaltobetonu,“ upřes-
nil rozsah opravy Jiří Pavelec z odboru 
investic a rozvoje.  „Trvalo více než 14 
měsíců, než jsme nalezli způsob, jak 
opravit chodník města, který leží na 
pozemcích třetí strany. Všechno má 
však své řešení a jsem rád, že se to 
povedlo v tak krátkém čase. Oprave-
ná komunikace zajistí komfortnější 
přístup chodcům z vlakového nádra-
ží do centra města a rovněž přístup  
k největším průmyslovým podnikům 
na území města,“uvedl starosta města 
Jan Rejman. Zhotovitelem stavby je 
společnost Moravia Trend, s.r.o. 

Iva Vašendová, 
vedoucí odboru vnějších vztahů      

V rámci opravy došlo k odstranění 
stávajícího povrchu a následnému vy-
ztužení konstrukce lávky s položením 
nového povrchu. Zároveň byla ošet-
řena ocelová část konstrukce lávky 
antikorozním nátěrem. Oprava byla 
hrazena z rozpočtu města. 

Opravu provedla firma Miroslav 
Hopp. „Jedná se o první realizaci. 
V průběhu roku budou postupně 
probíhat další opravy tak, abychom 

zabezpečili průchody občanů přes 
mostní konstrukce. Lávky jsou dlou-
hodobě zanedbány a v některých 
případech budou muset být zcela 
odstraněny a nahrazeny novými kon-
strukcemi. Město již dokončilo pa-
sportizaci a statické posouzení všech 
lávek v jeho vlastnictví tak, aby se 
mohly plánovat postupné opravy či 
výměny,“ sdělil Jan Rejman, starosta 
města Frenštát pod Radhoštěm. -red-

Nový chodník u vlakového nádraží

Začaly opravy lávek

V červnu 2024 začalo město rekonstruovat další chodník, tentokrát se 
jedná o chodník u vlakového nádraží Frenštát pod Radhoštěm.  Oprava 
chodníku v délce 404 metrů bude stát více než 940 000 korun a bude hra-
zena z rozpočtu města. Dokončena by měla být do 31. 7. 2024. 

V pondělí 10. června byla dokončena oprava lávky přes vodní tok Bystré. 
Náklady na opravu dosáhly výše necelých 74 000 korun. Cílem opravy bylo 
odstranit havarijní stav a zlepšit podmínky pro pěší.

Před opravou Lávka po opravě
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Zasedání Rady města Frenštátu pod Radhoštěm
Dne 5. června a 13. června a 19. června 2024 se konalo 44. a 45. (mimořádné) a 46. zasedání Rady města Frenštát pod Radhoštěm ve složení: Jan Rejman, 
starosta, Zbyněk Vágner, místostarosta, Roman Jurík, Petr Koblovský, Karel Míček, Vojtěch Svoboda a René Zahradník

Rozhodli jsme o organizačních změ-
nách MěÚ Frenštát pod Radhoštěm. 
Navýšení celkového počtu zaměstnan-
ců zařazených do MěÚ o dva pracovní 
úvazky, a to o pracovní pozice referentů 
odboru vnějších vztahů s účinností od 
1. 7. 2024. Navýšení celkového počtu 
zaměstnanců zařazených do organizač-
ní složky Energetického hospodářství 
města o jeden pracovní úvazek, a to o 
pracovní pozici energetika s účinností 
od 1. 7. 2024. Navýšení celkového počtu 
zaměstnanců organizační složky Tech-
nické služby o 5. Schválili jsme změnu 
organizačního řádu MěÚ s účinností od  
1. 7. 2024.

Vzali jsme na vědomí vyhodnocení za-
dávacího řízení veřejné zakázky formou 
otevřeného řízení v nadlimitním režimu 
projektu „Zkvalitnění výuky žáků na  
ZŠ Tyršova 913, p. o.“ v rámci progra-
mu Spravedlivá transformace vyhlášené 
příspěvkovou organizací ZŠ a MŠ Tyr-
šova. Schválili jsme výběr dodavatelů,  
a to společnost AMR SYSTEM s.r.o. na  
1. část zakázky s nabídkovou cenou  
6 980 466 Kč bez DPH a společnost Armo-
con s.r.o. na 2. část zakázky s nabídkovou 
cenou 1 346 280 Kč bez DPH. Následně 
jsme jako zřizovatel příspěvkové organiza-
ce schválili uzavření kupních smluv mezi 
ZŠ a MŠ Tyršova jako kupujícím a vybra-
nými účastníky výběrového řízení.

Jako zřizovatel příspěvkové organizace 
jsme udělili písemný souhlas CVČ ASTRA 
k přijetí finančního daru ve výši 17 000 Kč 
od paní Petry Mikeskové. Dar je účelově 
určen na zakoupení elektronického zaříze-
ní pro účely CVČ ASTRA.

Rozhodli jsme o poskytnutí individu-
ální dotace z rozpočtu města na rok 2024 
žadateli Tělocvičná jednota Sokol Frenštát 
pod Radhoštěm, a to ve výši 80 000 Kč. 
Dotace je určena na pokrytí části nákladů 
spojených s reprezentací tělocvičné jedno-
ty při sletových akcí.

Vyhlásili jsme dotační program č. 4 na 
obnovu infrastruktury sportovních zaříze-
ní – oprava a technické zhodnocení 2024. 
Podrobnosti najdete na webu města. 

Schválili jsme změnu rozpočtu na rok 
2024 (rozpočtové opatření č. 7). Jednotli-
vá rozpočtová opatření jsou publikována 
na webových stránkách města v sekci „Po-
vinně zveřejňované informace“. 

Vzali jsme na vědomí odborný posudek 
tepelného hospodářství města vypraco-
vaný energetickým specialistou RNDr. 
Jánem Petrovičem. Město Frenštát pod 
Radhoštěm si nechalo zpracovat odborný 
posudek tepelného hospodářství města, 
jehož cílem bylo vyhodnotit údaje o náku-
pu paliva zemního plynu, výrobě a prodeji 
tepla a teplé vody na zdrojích, které jsou 
v majetku města. V rámci odborného po-
sudku byla provedena analýza ukazatelů 
energetické náročnosti a byly identifiková-
ny jednotlivé příležitosti vedoucí k úspoře 
energií. 

Schválili jsme výjimku spočívající v 
přímém zadání VZMR II. kategorie na 
stavební práce akce „Typová rekonstrukce 

bytové jednotky 1378/2 ve Frenštátě p. R.” 
společnosti BRERDER plus s.r.o., a to 
v maximální výši plnění 650 000 Kč bez 
DPH. Následně jsme schválili uzavření 
smlouvy o dílo mezi městem Frenštát pod 
Radhoštěm jako objednatelem a vybra-
ným zhotovitelem. 

Cílem typové rekonstrukce bytové jed-
notky je vytvoření typizovaného zadání 
oprav bytových jednotek ve vlastnictví 
města Frenštát pod Radhoštěm. K přímé-
mu zadání bylo přistoupeno s ohledem na 
požadavek možných průběžných změn 
během realizace stavebních prací, aby 
bylo nalezeno ekonomicky i technicky nej-
vhodnější řešení pro rekonstrukce bytů ve 
vlastnictví města.

Schválili jsme vzor smlouvy o výpůjčce 
a následném darování kompostérů pro 
projekt „Předcházení vzniku odpadů ve 
Frenštátě pod Radhoštěm”. Následně 
jsme pověřili zaměstnance města v záleži-
tosti uzavírání a podpisu smluv o výpůjčce 
a následném darování kompostérů na rea-
lizaci projektu „Předcházení vzniku odpa-
dů ve Frenštátě pod Radhoštěm”. Podrob-
nosti najdete na webu města.

Schválili jsme uzavření smlouvy o vý-
půjčce pozemků mezi městem Frenštát 
pod Radhoštěm jako vypůjčitelem a obcí 
Trojanovice jako půjčitelem pozemků 
parc. č. st. 1281/2 o výměře 14 m2 a parc. 
č. 3814 výměře 104 m2, obě v k. ú. Troja-
novice, a to za účelem realizace projektu 
„Revitalizace skokanského můstku – In-
formační centrum v lokalitě Horečky”. 

Schválili jsme výjimku spočívající  
v přímém zadání VZMR II. kategorie na 
stavební práce v rámci investiční akce 
„Rekonstrukce rozvodů NN a venkovních 
zásuvek na náměstí ve Frenštátě pod Rad-
hoštěm” společnosti EB Elektro Bartoš 
s.r.o., a to za celkovou cenu 240 740 Kč 
bez DPH. 

Předmětem zakázky je realizace re-
konstrukce rozvodů NN a venkovních 
zásuvek v prostoru náměstí, které budou 
realizovány v souvislosti s provedením 
revitalizace náměstí. Jedná se o provedení 
nového přívodu s rozvaděčem pro napoje-
ní 6 zemních zásuvek (obnova stávajících) 
a 6 zásuvek, které budou zapuštěny v žu-
lových sloupcích po obvodu středové části 
náměstí. Ke zpracování cenové nabídky 
byla vyzvána společnost EB Elektro Bar-
toš s.r.o., která pro město zajišťuje údržbu 
a revize těchto rozvodů, podílela se na re-
alizaci původních rozvodů, má potřebné 
technické zázemí a jejím pracovníkům 
jsou dostatečně známy podmínky pro 
realizaci. 

Rozhodli jsme o zrušení výběrového 
řízení veřejné zakázky pro výběr dodava-
tele na akci „Obnova schodiště na Horeč-
kách na pozemcích 3995/11 a 3995/12”. 
Předmětem veřejné zakázky byly stavební 
práce na rekonstrukci schodiště podél 
skokanských můstků na Horečkách ve 
Frenštátě pod Radhoštěm. Veřejná zakáz-
ka byla zrušena z důvodu, že město Fren-
štát pod Radhoštěm obdrželo pouze jednu 
nabídku, která navíc značně převyšovala 

předpokládanou hodnotu veřejné zakáz-
ky. Následně jsme rozhodli o opětovném 
vyhlášení této veřejné zakázky.

Rozhodli jsme o výběru ekonomicky 
nejvýhodnější nabídky na plnění veřej-
né zakázky s názvem „Pořízení užit-
kových vozidel pro Město Frenštát p. 
R. II.”, jejímž předmětem je pořízení  
2 ks užitkových elektromobilů. Ekonomic-
ky nejvýhodnější nabídku předložila spo-
lečnost ENVIRO – HIK, s.r.o. s nabídkovou 
cenou 1 222 000 Kč bez DPH. Následně 
jsme schválili uzavření kupní smlouvy mezi 
městem Frenštát pod Radhoštěm a vybra-
ným účastníkem výběrového řízení.

Rozhodli jsme o výběru ekonomicky 
nejvýhodnější nabídky na plnění veřejné 
zakázky s názvem „Stavební úpravy soci-
álního zařízení 2. NP v MŠ Dolní”, jejímž 
předmětem jsou stavební úpravy sociální-
ho zařízení v MŠ Dolní. Ekonomicky nej-
výhodnější nabídku předložila společnost 
Fabriko Morava s.r.o. s nabídkovou cenou 
821 339,85 Kč bez DPH. Následně jsme 
schválili uzavření smlouvy o dílo mezi 
městem Frenštát pod Radhoštěm a vybra-
ným účastníkem výběrového řízení.

Schválili jsme uzavření dodatku č. 1 ke 
smlouvě o dílo ze dne 3. 1. 2024 na reali-
zaci díla s názvem „Stavební úpravy bytů 
6. května 99/7 a Dolní 433/16, Frenštát p. 
R.“ uzavřené mezi městem Frenštát pod 
Radhoštěm a společností Verone synergy 
s.r.o. Předmětem dodatku jsou zejména 
změny v rozsahu a řešení stavebních pra-
cí oproti projektové dokumentaci a z toho 
vyplývající méněpráce a vícepráce. Jedná 
se o navýšení částky za plnění díla ve výši 
50 145 Kč bez DPH. Celková cena za dílo 
včetně dodatku č. 1 je 1 406 961,89 Kč bez 
DPH.

Schválili jsme uzavření Dodatku č. 2 ke 
smlouvě o dílo ze dne 6. 12. 2023 ve znění 
dodatku č. 1 uzavřeného dne 16. 5.2024 
na realizaci souboru staveb s názvem 
„Oprava místních komunikací I.“ uzavře-
né mezi městem Frenštát pod Radhoštěm 
a společností PORR a.s. Potřeba dodatku 
č. 2 byla vyvolána na základě nutností re-
alizace dopojení nájezdových oblouků kři-
žovatek a přilehlých komunikací, dále bylo 
nutné upravit krajnice a dopojení přileh-
lých komunikací asfaltovým recyklátem. 
Výše zmíněné úkony nebyly zohledněny  
v projektové dokumentaci. Během rea-
lizace stavby se ukázalo, že projektová 
dokumentace nepočítala s napojením 
sousedních komunikací, úpravou oblouků 
křižovatek, zpevnění krajnic a výškovou 
úpravu navazujících komunikací. Tyto 
nedostatky vyžadovaly řešení pro zajištění 
bezpečnosti silničního provozu a zabrá-
nění poškození nově opravených úseků 
komunikací a dopravních prostředků. 
Odbor investic a rozvoje MěÚ vyzval spo-
lečnost PORR a.s. jako zhotovitele k před-
ložení revidovaného položkového rozpoč-
tu, který reflektuje skutečnosti zjištěné při 
realizaci díla. Jedná se o navýšení částky 
za plnění díla ve výši 247 121,07 Kč bez 
DPH. Celková cena za dílo včetně dodatku  
č. 1 a 2 je 4 105 209,97 Kč bez DPH.

Schválili jsme uzavření smlouvy o rekla-
mě mezi městem Frenštát pod Radhoštěm 
a společností KONTAKT FEST PRO-
DUCTION s.r.o. jako poskytovatelem. 
Předmětem smlouvy je závazek objedna-
tele bezúplatně poskytnout prostory Am-
fiteátru na Horečkách pro realizaci akce a 
závazek poskytovatele zajistit propagační 
a reklamní činnost pro město v rámci ko-
nání akce KONTAKT FEST 2024, která se 
uskuteční 22. 6. 2024. 

Schválili jsme nový organizační řád 
MěÚ Frenštát pod Radhoštěm s účinností 
od 1. 7. 2024.

Schválili jsme odměny ředitelům pří-
spěvkových organizací ZŠ a MŠ Tyršova, 
ZŠ a MŠ Záhuní a CVČ Astra. Odměny 
budou vyplaceny z finančních prostředků 
na tzv. přímé výdaje na vzdělávání ze stát-
ního rozpočtu schválených organizaci na 
rok 2024, nejsou tedy vypláceny z rozpoč-
tu města.

Schválili jsme členy Školských rad při 
ZŠ a MŠ Tyršova a ZŠ a MŠ Záhuní. 

Schválili jsme uzavření smlouvy  
o poskytnutí 1 ks nabíjecí stanice pro 
elektrokola mezi městem Frenštát p. R. 
jako příjemcem a společností  TOROLA 
racing s.r.o. jako poskytovatelem. Před-
mětem smlouvy je bezplatné poskytnu-
tí 1 ks nabíjecí stanice pro elektrokola  
v autokempu Frenštát pod Radhoštěm.

Projednali jsme petici občanů města 
Frenštát pod Radhoštěm bydlících na ulici 
Kopaná, kterou město obdrželo dne 30. 4. 
2024 týkající se projektu odvodnění dešťo-
vé vody místní komunikace v lokalitě Ko-
paná, a vyjádřili jsme souhlas s dosavad-
ním postupem odboru investic a rozvoje 
MěÚ Frenštát pod Radhoštěm v této věci.

Schválili jsme uzavření smlouvy  
o spolupráci mezi městem Frenštát p. R. 
a společností POST BELLUM, z. ú., jejímž 
předmětem je zajištění kulturně – vzdělá-
vacího projektu „Příběhy našich sousedů”. 
Jedná se o vzdělávací program pro žáky  
8. a 9. tříd základních škol, víceletých gym-
názií a SŠ, který propojuje mediální výcho-
vu s výukou moderních dějin a občanským 
vzděláváním. Podrobnosti najdete na 
www.pribehynasichsousedu.cz. 

Schválili jsme uzavření smlouvy  
o poskytování a provozování aplikace 
parkovného mezi městem Frenštát pod 
Radhoštěm a společností FT Technologies 
services s.r.o.

Rozhodli jsme o podání žaloby města 
Frenštát pod Radhoštěm na společnost 
COMMODUM, spol. s.r.o. ve věci ne-
odstraněných vad ze smlouvy o dílo tý-
kající se stavby „Odkanalizování lokality 
Kopaná ve Frenštátě pod Radhoštěm –  
1. etapa“.

Schválili jsme změnu rozpočtu na rok 
2024 (rozpočtové opatření č. 8). Jednotli-
vá rozpočtová opatření jsou publikována 
na webových stránkách města v sekci „Po-
vinně zveřejňované informace“. 

Schválili jsme uzavření dodatku č. 1 
smlouvy o dílo s názvem „Lesní hospo-
dářské osnovy Frenštát pod Radhoštěm 
pro zařizovací obvod LHO Frenštát pod 



5 Frenštátský zpravodaj

Červenec - Srpen 2024 Aktuality z radnice

Radhoštěm” ze dne 19. 10. 2022 uzavře-
né mezi městem Frenštát pod Radhoštěm  
a společností Lesnická projekce Frýdek-
-Místek a.s., jako zhotovitelem. Předmě-
tem dodatku je zpřesnění výměry pozem-
ků, pro které je zpracovávána osnova,  
a z toho plynoucí navýšení ceny díla  
o 23 452 Kč bez DPH na celkovou cenu 
díla 524 602 Kč bez DPH.

Rozhodli jsme o zahájení výběrového 
řízení pro výběr dodavatele na akci „Odka-
nalizování lokality Planiska, Frenštát p. R. 
- II. etapa”, a to formou nadlimitního ote-
vřeného řízení na stavební práce. Předmě-
tem veřejné zakázky je výstavba nového 
kanalizačního a vodovodního řadu v ose 
krajských a místních komunikací a veřej-
né části domovních přípojek, jejímž cílem 
je napojení nemovitostí na veřejnou kana-
lizaci. Veřejné části domovních přípojek 

budou umístěny v komunikacích a přileh-
lých pozemcích k rodinným domům.

Schválili jsme uzavření smlouvy o spo-
lupráci mezi městem Frenštát pod Rad-
hoštěm a MS krajem na pořízení digitálně 
technické mapy města Frenštát pod Rad-
hoštěm. Město Frenštát pod Radhoštěm 
bude pořízení digitálně technické mapy 
spolufinancovat ve výši 17,355 % z celko-
vé ceny díla.

Rozhodli jsme o výběru ekonomicky 
nejvýhodnější nabídky na plnění veřejné 
zakázky malého rozsahu na stavební práce 
„Rámcová dohoda na opravy výtluků ko-
munikací technologií „Jetpachter”. Eko-
nomicky nejvýhodnější nabídku předložila 
společnost Lesostavby Frýdek-Místek a.s. 
s nabídkovou cenou 3 120 Kč bez DPH za 
1 t směsi. Následně jsme schválili uzavření 
rámcové dohody mezi městem Frenštát 

Vzali jsme na vědomí výroční zprávu 
města Frenštát p. R. za rok 2023.

Rozhodli jsme o poskytnutí návrat-
né finanční výpomoci z rozpočtu města 
pro rok 2024 žadateli TJ Slovan Frenštát  
p. R., z.s., a to ve výši 450 000 Kč. Finanční 
výpomoc je určená na financování opravy 
komunikace uvnitř areálu TJ Slovan Fren-
štát p. R. 

Rozhodli jsme o poskytnutí individuál-
ní neinvestiční dotace z rozpočtu města na 
rok 2024 žadateli SK BESKYD Frenštát 
p. R., z.s., a to ve výši 578 000 Kč. Dotace 
je určena na krytí části nákladů spojených 
s celkovou organizací jedné z nejvýznam-
nějších sportovních, kulturních a spo-
lečenských akcí našeho města v tomto 
roce, Výročí 100 let fotbalu ve Frenštátě 
pod Radhoštěm. Akce se uskuteční dne 
13. 7. 2024. Více informací najdete na bit.
ly/100let_fotbalu_viceinfo.  

Vzali jsme na vědomí závěrečný účet 
dobrovolného svazku obcí Mikroregion 
Frenštátsko za rok 2023, zprávu o pře-
zkoumání hospodaření svazku obcí a zá-
pis č. 1/2024 ze dne 3. 6. 2024 z jednání 
dozorčí rady dobrovolného svazku obcí 
Mikroregion Frenštátsko.

Vzali jsme na vědomí informaci o postu-
pu města při prodeji nebytové jednotky – 
podkroví č. 502/101 nacházející se v domě 
čp. 502 na ulici Dolní ve Frenštátě pod 
Radhoštěm, která je ve vlastnictví měs-
ta. Na základě rozhodnutí zastupitelstva 
města bylo přistoupeno k zahájení kroků 
směrujících k prodeji jednotky - podkroví 
č. 502/101 o velikosti 89,80 m2 včetně pří-
slušných podílů na domě a pozemku.

Vzali jsme na vědomí informaci o prove-
dených rozpočtových opatřeních v období 
od 23. 3. 2024 do 30. 5. 2024. Jednotlivá 
rozpočtová opatření jsou publikována na 
webových stránkách města v sekci „Povin-
ně zveřejňované informace“. Podrobnosti 
najdete na https://tinyurl.com/3e9p64v8. 

Schválili jsme účetní závěrku města 
Frenštát pod Radhoštěm sestavenou k 31. 
12. 2023. 

Schválili jsme závěrečný účet města 
Frenštát pod Radhoštěm za rok 2023  

a vyjádřili jsme souhlas s celoročním hos-
podařením města Frenštát pod Radhoš-
těm za rok 2023 bez výhrad, a to na zákla-
dě předloženého závěrečného účtu za rok 
2023 a předložené zprávy auditora o vý-
sledku přezkoumání hospodaření města 
za rok 2023. Město Frenštát pod Radhoš-
těm za rok 2023 hospodařilo s přebytkem 
71 638 200 Kč. 

Schválili jsme poskytnutí dotace ve výši 
5 000 Kč Moravskoslezskému kraji na 
spolufinancování projektu „Kotlíkové do-
tace v Moravskoslezském kraji - 3. výzva” 
realizovaného krajem v rámci adaptační-
ho a mitigačního opatření a schválili jsme 
uzavření smlouvy o poskytnutí dotace  
z rozpočtu města Frenštát p. R. mezi měs-
tem Frenštát p. R. a Moravskoslezským 
krajem.

Revokovali jsme usnesení č. 47/3/
ZM/2022, kterým Zastupitelstvo měs-
ta Frenštát pod Radhoštěm vyslovilo 
souhlas se vznikem pracovněprávní-
ho vztahu mezi městem Frenštát pod 
Radhoštěm a členem Zastupitelstva 
města Frenštát pod Radhoštěm pro 
volební období 2022-2026. Následně 
jsme vzali na vědomí přehled pracovně 
právních vztahů mezi městem Frenštát 
pod Radhoštěm a členy Zastupitelstva 
města ve volebním období 2018-2022  
a ve volebním období 2022-2026 do 
13. 6. 2024 a vyslovili jsme souhlas 
se vznikem pracovněprávního vztahu 
mezi městem Frenštát pod Radhoš-
těm a Petrem Koblovským, členem 
Zastupitelstva města, s účinností od  
1. 8. 2023 na dobu neurčitou.

Vydali jsme aktualizovanou obecně zá-
vaznou vyhlášku města Frenštát pod Rad-
hoštěm o nočním klidu.

Rozhodli jsme o zvolení starosty měs-
ta, vedoucího odboru investic a rozvoje 
a vedoucí odboru vnějších vztahů MěÚ 
Frenštát na pozice za členů Komise pro 
obnovu Horeček za město Frenštát pod 
Radhoštěm s účinností ke dni 19. 6. 
2024.

členové Zastupitelstva města 
Frenštátu pod Radhoštěm

Ze zasedání zastupitelstva města
Dne 10. června se uskutečnil pravidelný pracovní seminář určený všem zastu-
pitelům (evidenci účasti zastupitelů na pracovních seminářích naleznete na 
webu města v sekci „Zastupitelstvo města“). Následně se dne 13. 6. 2024 ko-
nalo v mimořádném termínu 14. zasedání Zastupitelstva města Frenštát p. R.

„Technické služby města Frenštát p. 
R. budou vydávat kompostéry občanům 
města Frenštát pod Radhoštěm v areálu 
Technických služeb. A sice s prodlouže-
nou otevírací dobou každou středu až pá-
tek od 7 do 17 hodin a v sobotu vždy od 7 
do 12 hodin až do poloviny září letošního 
roku.  Jelikož jsou však závozy komposté-
rů na Technické služby plánovány v něko-
lika dodávkách v období června až srpna, 
bude aktuální otevírací doba výdejního 
místa v Technických službách ovlivněna 
aktuální dostupností kompostérů. To 
znamená, že pokud kompostéry zrovna 
nebudou skladem, bude výdejní místo 
uzavřeno. O návozu a dostupnosti kom-
postérů bude veřejnost průběžně infor-
mována prostřednictvím komunikačních 
kanálů města – rozhlasu, platformy Mu-
nipolis a webových stránek a sociálních 

sítí města a Technických služeb. Prvních 
500 ks kompostérů bude k dispozici do 
12. 6. 2024,“ vysvětlil Dalibor Střálka, 
vedoucí Technických služeb města Fren-
štát pod Radhoštěm.

Město rozdá postupně celkem 2000 
ks kompostérů.  Občané přímo na výdej-
ním místě uzavřou smlouvu o výpůjčce a 
následném darování kompostéru. „Pod-
mínkou je umístit kompostér na parcelu 
v katastru obce Frenštát pod Radhoštěm, 
kterou má občan ve vlastnictví nebo v 
pronájmu. Na jednu parcelu je určen je-
den kompostér. Na základě ověřené plné 
moci může smlouvu podepsat a kompo-
stér převzít i jiná osoba,“ doplnil vedoucí. 

Do kompostérů na bioodpad mohou 
občané odkládat téměř veškerý organic-
ký odpad ze dvora, zahrady i domácnosti. 
Typickým příkladem jsou tráva, listí seno, 
káva, čajové sáčky, slupky od ovoce a ze-
leniny a podobně. 

Pořízení kompostérů na bioodpad 
podpořil v rámci projektu „Předcházení 
vzniku odpadů ve Frenštátě pod Rad-
hoštěm“ Operační fond životní prostředí 
2021–2027. Celkové výdaje dosáhnou 
výše přes 10,5 milionů korun. „Projekt 
kromě pořízení kompostérů obsahuje i 
další aktivity a bude podpořen neinves-
tiční dotací v max. výši 85 % celkových 
skutečně vynaložených uznatelných ná-
kladů, tj. maximálně 8,9 milionů korun,“ 
uzavřela Lucie Cábová 

Město rozdává kompostéry na bioodpad
Občané, kteří se rozhodnou třídit bioodpad, si mohou poloviny června 2024 vy-

zvednout v Technických službách města Frenštát p. R. zdarma domácí kompostér 
na zahradní odpad. Kompostéry o objemu 1100 l jim pomohou minimalizovat ne-
tříděný odpad v domácnostech.  Rozdáno bude celkem 2000 kusů kompostérů. 
Město tímto podporuje další snižování množství nevyužitelného komunálního 
odpadu a zároveň se tím zvýší jeho ekologická využitelnost formou kompostová-
ní. Projekt byl finančně podpořen z Operačního fondu Životní prostředí. 

pod Radhoštěm a vybraným účastníkem 
výběrového řízení. Do výběrového řízení 
se přihlásili celkem tři uchazeči a rozdíl 
mezi vybranou a nejvyšší nabídkou činil 
879 Kč bez DPH za 1 t směsi.

Rozhodli jsme o výběru ekonomicky 
nejvýhodnější nabídky na plnění veřejné 
zakázky malého rozsahu na stavební prá-
ce „Rámcová dohoda opravy výtluků ko-
munikací asfaltobetonových směsí ACO 
11+”. Ekonomicky nejvýhodnější nabídku 
předložila společnost AVE CZ odpadové 
hospodářství s.r.o. s nabídkovou cenou  
6 270 Kč bez DPH za 1 t směsi. Následně 
jsme schválili uzavření rámcové dohody 
mezi městem Frenštát pod Radhoštěm 
jako objednatelem a vybraným účastní-
kem výběrového řízení. Do výběrového 
řízení se přihlásilo celkem pět uchazečů  
a rozdíl mezi vybranou a nejvyšší nabíd-
kou činil 7 430 Kč bez DPH za 1 t směsi.

Schválili jsme výjimky spočívající v pří-
mém zadání VZMR III. kategorie a uza-
vření smluv o dílo na zpracování projekto-
vých dokumentací ve stupni dokumentace 
pro výběr zhotovitele pro veřejné zakázky 
„Sportovní hřiště“ a „Vodní hřiště”, mezi 
městem Frenštát pod Radhoštěm a fir-
mou Ateliér Unipark s.r.o., a to za cenu  
200 000 Kč bez DPH za každou ze 

zakázek. Předmětem zakázek je zpraco-
vání studie a zpracování projektové do-
kumentace pro výběr dodavatele. Cílem 
studie je také vhodné umístění hřišť, kte-
ré budou obsahovat primárně balanční  
a sportovní prvky (sportovní hřiště) a vod-
ní herní prvky (vodní hřiště).

Schválili jsme výjimku spočívající  
v možnosti zadání VZMR III. kategorie na 
dodávky a služby související s pořízením 
osobních vozidel formou operativního 
leasingu za podmínky nepřekročení částky  
1 mil. Kč vynaložených na tyto služby 
 za 24 měsíců.

Schválili jsme výjimku spočívající  
v přímém zadání VZMR II. kategorie na 
zpracování projektové dokumentace pro 
rekonstrukci objektu domu CVČ ASTRA 
panu Ing. arch. Jiřímu Huške. Projekt řeší 
vybudování nových učeben CVČ ASTRA, 
které budou umístěny v podkroví.

Schválili jsme výjimku spočívající v pří-
mém zadání VZMR II. kategorie na kom-
pletní zajištění kulturní akce FrendlyFest 
2024 vybranému zhotoviteli f.o.p. Lukáš 
Souhrada, a to za celkovou cenu 600 000 
Kč bez DPH. Předmětem zakázky je kom-
pletní zajištění kulturní akce FrendlyFest 
2024, která se uskuteční dne 17. 8. 2024. 

Členové Rady města 
Frenštát pod Radhoštěm
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Městská policie přijala ozná-
mení o muži, který chce spáchat 
sebevraždu na Horečkách. Hlíd-
ka vyrazila ihned do terénu a na-
šla muže pomocí nové termovize.

Strážníkovi se po komunikaci 
podařilo muži sebevraždu rozmlu-
vit, ten byl poté předán Rychlé zá-
chranné službě k dalšímu ošetření. 
Celá akce měla tedy šťastný konec. 
Poděkování patří také vedení města 
za zakoupení termovize a nových 
výkonných taktických svítilen, kte-
ré pomohly k záchraně lidského 
života. 

Daniel Adamec, ředitel MP

Společnost

  Frenštátské stíny 

Chyceni při činu
Řádění sprejerů učinili přítrž 

strážníci. Tříčlenná skupinka mla-
díků byla zadržena při činu před 
muzeem, kdy došlo k poškození 
bannerů k výročí 640 let města 
Frenštát pod Radhoštěm, rovněž 
byla znečištěna lavička a koš. Na 
místo byla přivolána Policie ČR, 
která si celou věc přebrala z důvo-
du podezření spáchání trestného 
činu.

Vloupal se do domu
Noční hlídkou Městské policie 

byl zadržen muž, který se vlou-
pal do domu v lokalitě Bartošky. 
Ten byl předán Policii ČR, kteří 
měli již jednoho muže z vloupání 
zadrženého.

Oslavoval 
Na služebnu Městské policie 

přišla žena, že při výběru z banko-
matu Moneta bank zahlédla v křoví 
ležící osobu. Po příjezdu na místo 
hlídka zjistila, že v křoví spí opilý 
muž. Když ho vzbudili, tak přiznal, 
že oslavoval vítězství českého týmu 
v hokeji a trošku to přehnal. Poté 
nezraněn odešel domů.

Nadýchal v práci
Na strážníky městské policie se 

telefonicky obrátilo vedení místní 
firmy a žádalo je o provedení orien-
tační dechové zkoušky u jednoho 
ze zaměstnanců. Jejich obavy se 
potvrdily. Na místě byla provede-
na dechová zkouška s pozitivním 
výsledkem 1.8 promile. Věc si dále 
řeší firma.

Zranění
Na služebnu Městské policie za-

zvonil telefon. Muž je žádal, ať co 
nejrychleji přijedou, že u zastávky 
leží muž s rozbitou hlavou a krvá-
cí. Hlídka vyrazila ihned na místo, 
muži byla poskytnuta první pomoc 
a byla přivolána Rychlá záchranná 
služba, která si zraněného muže 
odvezla k ošetření.

Ustlal si před školou
Místostarosta sousední obce 

požádal frenštátské strážníky  
o pomoc. Před základní školou le-
žel muž, který nereagoval na žád-
né výzvy k odchodu. Po příjezdu 
hlídky muž nadýchal 4,45 promile. 
Ihned byla přivolána Rychlá zdra-
votní služba, která jej odvezla do 
nemocnice k dalšímu ošetření.

Daniel Adamec, 
ředitel Městské policie

Další auto v řece

Auto v Tichávce

V květnu řešila Městská policie 135 oznámení a 98 přestupků 

V sobotu 15. června 2024 vyjížděly hasičské jednotky z Frenštátu p. R. 
a z Kopřivnice do ulice Závodí, kde po nedostatečném zajištění po zapar-
kování sjelo vozidlo do řeky Lomná. Ve vozidle se v té době nenacházela 
žádná osoba. Na místě hasiči provedli kontrolu motorového prostoru, zda 
neunikají do řeky provozní kapaliny a pomocí vyprošťovací techniky vytáhli 
auto zpět na komunikaci.

V neděli 16. června 2024 vyjížděly všechny složky IZS do obce Tichá, 
kde došlo k dopravní nehodě jednoho osobního automobilu, které sjelo 
z komunikace, prorazilo svodidla a zůstalo v řece Tichávce. 

Na městskou policii bylo ozná-
meno 15 špatně parkujících vozidel 
a Policie ČR požádala MP o součin-
nost celkem v 7 případech. 

Neubylo ani podnapilých osob, 
strážníci jich řešili celkem 16, z toho 
jeden přišel do práce a nadýchal 1,8 
promile a jeden měl dokonce přes 
4 promile. Pětkrát vyjížděla hlídka 

Městské policie k rušení nočního 
klidu a 9x byl oznámen volně pobí-
hající pes, z toho 4 byli odchyceni a 
předáni majitelům. 

Strážníci řešili také napadení 
mezi dvěma dívkami. Nahlášeno 
bylo 9 ztrát a všechny 4 nálezy byly 
předány majitelům. Byly zachyceny 
3 vraky aut a dohledán byl i majitel 

odložených větví, který si nepořádek 
uklidil.  Strážníci ve dvou přípa-
dech spolupracovali s Technickými 
službami města i se Záchrannou 
zdravotnickou službou. Městská po-
licie řešila a následně předala PČR  
4 trestné činy, jeden sousedský spor 
a pět dopravních nehod.  

Daniel Adamec, ředitel MP

Strážníci zachránili 
život pomocí nové 
termovize

Fo
to

. A
rc

hi
v 

ha
si

či
 F

re
nš

tá
t

Fo
to

: A
rc

hi
v 

H
as

ič
i F

re
nš

tá
t

Před příjezdem frenštátské ha-
sičské jednotky pomohli zraněné 
řidičce z vozidla kolemjdoucí, kteří 
jí na břehu začali poskytovat prv-
ní pomoc. Hasiči na místě provedli 
předlékařské vyšetření, nasazení 
krčního límce a následné vyzvednutí 
pacientky z koryta řeky na krajnici, 
kde si ji do péče převzala posád-
ka Zdravotnické záchranné služby 

MSK. Preventivně zajistili možný 
únik provozních kapalin. Velitel zá-
sahu si na místo vyžádal vyprošťova-
cí automobil z HZS MSK ze stanice 
Ostrava-Zábřeh, s jehož pomocí 
bylo vozidlo vytaženo zpět na komu-
nikaci. Během zásahu hasiči řídili 
kyvadlově dopravu, při vytahování 
vozidla z řeky byla silnice asi na 40 
minut úplně uzavřena.

Zničil houpačku 
a vykopl dveře
Strážníci přijali na služebně Měst-
ské policie oznámení, že na dětském 
hřišti se pohybuje muž, který zničil 
dřevěnou houpačku a následně 
vykopl vstupní dveře domu, které 
poškodil.
Po příjezdu hlídky byl muž agresivní, 
byly mu nasazena pouta a byl převe-
zen na protialkoholní záchytnou sta-
nici ve Frýdku Místku. Celá věc byla 
předána na městský úřad k dalšímu 
řešení.        Daniel Adamec, ředitel MP
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Vrcholem dopoledního progra-
mu Dne města bylo vyhlášení an-
kety Zlatý Felix, o nejoblíbenějšího 
pedagoga. Z rukou starosty města 
Jana Rejmana a místostarosty 
Zbyňka Vágnera převzala oceně-
ní Michaela Veličková, která se 
stala nejoblíbenější učitelkou ZŠ 
Záhuní. 

Usměvavá Michaela si vyslechla 
hodnocení žáků. „Říkáme jí včelka 
a je moc fajn. Nejenže nám doká-
že všechno vysvětlit, ale je trpělivá, 
moc hodná, nápaditě se obléká a 
vždycky si na nás udělá čas,“ nešet-
řily děti chválou. 

Dojemná chvíle nastala, když si 
pro ocenění nejlepší učitelky ZŠ Tyr-
šova 913 přišla Lenka Tobiášová. „Je 
usměvavá, milá, hodná, spravedlivá, 
veselá…“, vyjmenovávaly děti a je-
den z nich napsal. „A je to moje má
ma.“                                                                 -red-

Kultura

Čechomor – to je česko-moravská 
hudební skupina hrající v originálním 
pojetí české, moravské a slovenské 
lidové písně. Jejím charakteristickým 
rysem je nápaditost aranžmá, osobitá 
interpretace a inspirace v lidové písni. 
Na koncertě budete moct podpořit 

Platformu VIZE 0, jejímž cílem je za-
jistit 0 mrtvých a těžce zraněných na 
českých silnicích. Proto se nezapo-
meňte naladit na cestu! 

Kupte si vstupenky za výhodné 
ceny! Předprodej: 1. vlna 690 Kč,  
2. vlna 790 Kč, na místě 850 Kč.     -red-

Čechomor se vrací do Frenštátu
Kapela Čechomor vystoupí v Amfiteátru na Horečkách v rámci Fren-

štátského kulturního léta. Koncert pětice muzikantů a zpěvačky Marti-
ny Pártlové se uskuteční v sobotu 20. července 2024 od 19.00 hodin a 
nabídne fanouškům průlet jejich více než třicetiletou existencí. 

Zlatý Felix

Festival Paseka

Ocenění nejlepších cukrářek roku

Rádi bychom vás pozvali na osmý ročník Festivalu Paseka, který se letos 
uskuteční ve dnech 30. a 31. srpna v Amfiteátru na Horečkách. 

Těšit se můžete na skvělou muziku, divadlo i poezii. Pro děti je připraven zá-
bavný doprovodný program, kupříkladu interaktivní zábavně naučná výstava. 
Vstupné na festival je dobrovolné! Na čepu bude pivo z Albrechtického pivovaru, 
nebude chybět čajovna, kavárna i stánky s občerstvením.                                Jiří Reiter                                                 

Žákyně Hotelové školy Hana Hrachová a Šárka Hrachová byly oceněny Mo-
ravskoslezkým krajem a firmou Marlenka international  jako nejlepší cukrářky 
školního roku 2023/24.                                                                                                 Andrea Tobolová

Autokemp/ vstupné 70 korun

11. 7. / 21.15 hod.   
JEDEME NA TEAMBUILDING 
komedie / Česko, Slovensko / 108 
min. / přístupný od 15 let / Co se 
stane na teambuildingu, zůstane 
na teambuildingu.

18. 7. / 21.15 hod.  
A MÁME, CO JSME CHTĚLI 
rodinný, drama, komedie / Sloven-
sko, Kanada / 100 min. / nevhodné 
do 12 let / dabing. Hvězdně obsaze-
ná tragikomedie se odehrává během 
silvestrovského večera roku 1992. 

25. 7. / 21 hod. 
LÍTÁ V TOM
komedie, romantický / Česko, Slo-
vensko / 95 min. / nevhodný do 
12 let / Kryštof Hádek a Kristina 
Svarinská lítají v jedné nevinné lži, 
která strhne lavinu nedorozumění. 
Hlavní hrdina přemluví svou těhot-
nou sousedku a bývalou striptérku, 
aby sehrála jeho přítelkyni.  

1. 8. / 20.45 hod 
ARISTOKRATKA VE VARU
komedie / Česko / 99 min. / pří-
stupný / Hrabě Frank Kostka, jeho 
žena Vivien a jejich dcera Marie 
žijí na svém rodovém zámku Kost-
ka. Udržovat zámek v chodu není 
jednoduché.

8. 8. / 20.45 hod. 
MATKA V TRAPU
komedie / Česko / 95 min. / ne-
vhodný do 12 let / Sylvie (Pet-
ra Hřebíčková) má dobré místo 
v reklamní agentuře, pracovní 
úspěchy, krásné, vzorné děti a její 
manžel je známý malíř. Na první 
pohled štěstí. Ale...

15. 8.	 / 20.30 hod.  
PRÁZDNINY S BROUČKEM
komedie / Česko / 87 min. / pří-
stupný / Letos se k moři pojede 
stylovým obytňákem! Monika už si 
plánuje, jak z čerstvých ryb natočí 
speciální jadranskou epizodu, její 
manžel Honza se zase vidí na pláži 
s lahví oroseného piva.

22. 8.	 / 20.15 hod 
FRANTA MIMOZEMŠŤAN
komedie / Česko / 101 min. / pří-
stupný / Jsme ve vesmíru sami? Co 
když se mezi námi náhodou ocit-
nou mimozemšťani? 

29. 8.	 / 20 hod. 
GUMP – JSME DVOJKA
rodinný, dobrodružný / Česko / 
2024 / 87 min. / přístupný / Gumpo-
va cesta začne tam, kde ta předchozí 
skončila. Se svým Béďou projdou 
příběhem, který napsaly hvězdy.

Minibiák Špalek

Muzeum ve Frenštátě p. R.

LIDÉ A ŽIVOT  
VE FRENŠTÁTĚ Výstava fotografií 
ze života frenštátské společnosti  
v 19. a 20. století. Výstavní síň Mu-
zea ve Frenštátě pod Radhoštěm
Výstava potrvá od 18. 6. - 15. 9. 2024

Otevírací doba:
úterý – čtvrtek 9.00 – 12.00 
pouze objednané skupiny, 
13.00 – 16.00
neděle 9.00 – 12.00, 13.00 – 16.00
pondělí, pátek a sobota zavřeno
www.muzeumnj.cz/frenstat
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Lenka Tobiášová

Michaela Veličková

MUZEUM
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Prvňáčci vždy přečetli krátkou básničku za přítomnosti 
publika a také krále a královny z Písmenkového králov-
ství. Ti je pak za jejich odvahu pasovali na Rytíře řádu 
čtenářského a nechybělo ani složení čtenářského slibu. 
Děti následně dostaly svoji první průkazku do knihovny  
a knížku z projektu Už jsem čtenář – Knížka pro prvňáčka. 
Poté následovala prohlídka knihovny a pro některé i první 
vypůjčení knížek domů. V návaznosti na pasování pak tří-
dy chodí další rok i na pravidelné knihovnické lekce, kde 
probíhá seznamování s knihovnou a krásnými knihami 
více do hloubky za účelem podpory čtenářské gramotnosti 
u dětí.                                Michaela Šostková, vedoucí knihovny

Pro děti od 3 let je určená dřevěná 
stavební hra Ze Stakaboom, ve které 
hráči stavějí na základnu dílky tak, 
aby reprodukovali model z obráz-
ku. Neobvyklé Fotbalové pucleso či 
Pucleso-Chlívek můžete hrát jako 
pexeso, kdy k sobě skládáte dvě zrca-
dlově otočené kartičky nebo můžete 
všechny kartičky složit do jedno-
ho velkého obrázku. V hlavolamu 
Puzzle Dice Game hráč po hození 

kostkou vkládá dílky tak, aby do sebe 
správně zapadaly a nevytvářela se 
prázdná místa. Princip didaktické 
hry Povím ti, mami spočívá ve správ-
ném sestavení karet tak, aby vznikl 
logický příběh.  O tom, jak se k sobě 
chovat se předškoláci dozvědí ve hře 
Nešťourej se v nose. Zahrajte si s dět-
mi hru a povídejte si spolu o tom, jak 
se v různých situacích zachovat, proč 
máme mít jeden k druhému respekt a 

taky, jak si respekt pro sebe zajistit.  
Bingo-oblékání je ideální hra pro vý-
uku dětí o ročních obdobích pomocí 
oblečení. Bambilion je originální 
soubor rodinných her do kapsy. Ob-
sahuje 32 částí, díky kterým můžete 
hrát desítky her. 

Oudordodo je pěkná karetní hra 
pro děti od 4 let, kdy se hráči snaží 
otázkami dopátrat, kde spí medví-
dek. Princip rychlé hry What am I? 
Hádej, kdo jsem? vám jistě nemusí-
me představovat, ale zaručeně vám 
přinese hodně smíchu a zábavy. Di-
daktická hra Topologix z řady Edu-
ludo je doporučována logopedy pro 
zlepšení rozvoje řeči, procvičování 
předložek, tvoření vět a zrakové per-
cepce. Úkolem je určit polohu zvířat 
a rozmístit jejich žetony správně do 
herní mřížky.

Pro děti od 5 let je určena hra P’tit 
Market. Naučí děti počítat, chápat 
význam peněz a jak s nimi hospoda-
řit. Cílem hry je být prvním hráčem, 
který nakoupí všechny položky ze 
svého nákupního seznamu. Hurá 
ven! je ideální hra, když potřebujete 
děti zabavit třeba na dlouhém výle-
tě. Hrací kartičky jsou trojjazyčné, 
takže se děti zároveň naučí i anglic-
ká slovíčka. Krabička ještě obsahuje 

dalších 19 návodů na venkovní hry 
a 6 návodů na hry s kuličkami. V 
taktické karetní hře Gorilla se hráči 
snaží zbavit karet přiřazením zvířat 
nebo barev. 

Děti od 6 let může zaujmout pa-
měťová hra Tip top clap. Karty s úko-
ly se střídají v rychlém sledu a hráči 
si musí zapamatovat, jaké grimasy 
či zvuky předváděli spoluhráči před 
vámi. Pak vše bezchybně zopakujete 
a přidáte svůj zvuk či pohyb. Mezi 
hry, které byly vyrobeny v ČR, patří 
taktická hra Hexafari. Vyberete si 
postavu a jednu ze 4 barev. V průbě-
hu hry přikládáte dílky k postavám a 
ty otáčíte. Batamo je výborná hra na 
procvičení slovní zásoby pro děti od 
8 let. Hráči si snaží co nejrychleji vy-
bavit slovo, které začíná na otočené 
písmenko a koresponduje s obráz-
kem, který si vytáhli. Pro starší děti 
od 10 let je určena vědomostní hra 
Desítka, ve které nemusí hráči čekat 
na svůj tah jako v jiných hrách. Ke 
každému okruhu přísluší 10 otázek a 
10 možných odpovědí. Všichni hráči 
dostanou šanci odpovídat v každém 
okruhu otázek. 
Další hry najdete v on-line katalogu 
knihovny na www.knihovnafrenstat.cz.                              

Daniela Tejčková

Knihovna

V knihovně najdete nové deskové hry

Pasování prvňáčků na čtenáře  

Minulý rok knihovna do svého fondu zakoupila hry zejména pro nejmenší děti. Protože ohlasy byly pozitivní a hry jsou neustále v oběhu, rozhodla se 
knihovna nakoupit další. Tenkrát se při nákupu nových her zaměřila zejména na děti od 3 let a děti předškolního věku. Nově tak v knihovně najdete hry od 
francouzské značky Djeco, ale také hry české výroby či hry firmy Petit Collage, jejímž hlavním posláním je skloubení moderního designu a udržitelnosti. 
Většina her rozvíjí paměť, postřeh, vyjadřovací schopnosti, logiku, představivost, ale také motoriku nebo orientaci v prostoru a čase.

Letošní pasování prvňáčků proběhlo ve středu 12. 
června v malém sále Domu kultury. V Trojanovicích o 
den dřív a ve Veřovicích již začátkem června. Pasová-
ní na čtenáře je slavnostní akt pořádaný frenštátskou 
knihovou pro všechny prvňáčky a jejich rodiče.

Na seminář se přihlásilo přes 150 studujících 
seniorů z Ostravy, Havířova, Kopřivnice, Huk-
vald, Štramberku, Kojetína, Valašských Klobouků  
a Brumova-Bylnice. Studenty na úvod přivítala 
tajemnice Ludmila Pavlová a vedoucí odboru vněj-
ších vztahů Iva Vašendová. Celým programem pak 

provázela vedoucí frenštátské knihovny Michaela 
Šostková s hlavními organizátory z Prahy – Hanou 
Balzerovou a Andreou Krejzovou. Od těch pak stu-
denti v průběhu dopoledne převzali pamětní listy a 
osvědčení o absolutoriu za letní semestr. Součástí 
programu bylo také vystoupení dětí z MŠ Markova 

se souborem Valášek a seznámení s historií a zají-
mavostmi města v podání referentky Turistického 
informačního centra Patricie Pustějovské. Po obě-
dě pak měli návštěvníci vlastní program nebo se 
mohli zúčastnit komentovaných prohlídek v Mu-
zeu.                   Michaela Šostková, vedoucí knihovny

Studenti Virtuální univerzity třetího věku přijeli do Frenštátu z celé Moravy
Ve čtvrtek 13. června proběhl ve velkém sále Domu kultury slavnostní závěrečný seminář Virtuální univerzity třetího věku, které je frenštátská knihov-

na součástí již 7 let, a právě letos se stala hostujícím konzultačním střediskem pro ukončení letního semestru pro celou Severní i Jižní Moravu. Organi-
začně celý projekt zaštituje Česká zemědělská univerzita v Praze, Provozně ekonomická fakulta. 

Letní provozní 
doba knihovny 

Městská 
knihovna 
upozorňuje, že 
během letních 
prázdnin

(1. 7. – 1.  9. 2024) platí zkrácená 
provozní doba a to následovně:
pondělí a čtvrtek od 8.00 - 17.00.
hod., úterý a pátek od 8.00 - 
15.00 hod., ve středu je pro veřej-
nost zavřeno. V případě potřeby 
je možné vracet knihy přes samo-
obslužnou biblioschránku umístě-
nou před budovou Domu kultury.
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Na nádraží ve Frenštátě si samy 
koupily zpáteční dětskou jízdenku do 
Kopřivnice. Podívaly se do muzea ná-
kladních automobilů Tatra. Nakonec 
si mohly vybrat, zda navštíví prodej-
nu hraček nebo cukrárnu. Vše si za-
pisovaly na kartičky, aby mohly sle-
dovat své příjmy a výdaje. Děti si tak 
zkusily vytvořit jednoduchý rozpočet. 

Měly možnost určit, kolik peněz mají 
k dispozici, a jak je nejlépe rozdělit 
mezi různé potřeby a přání. Tato ak-
tivita dětem pomohla lépe pochopit, 
jak důležité je plánovat a zodpovědně 
spravovat své finance, jak lépe poro-
zumět hodnotě peněz a naučit se, jak 
s nimi správně hospodařit. 
Jana Kociánová, třídní učitelka 3. A

Školy

Finanční gramotnost prakticky

Žáci ZŠ Záhuní se vydali za pokladem

Oslava Dne dětí v ZŠ Tyršova. Letos jinak
V úterý 4. června si děti 3. A a 3. C ZŠ Tyršova 913 v rámci finanční gra-

motnosti vyzkoušely praktické používání základních finančních dovedností. 
Nejdříve musely získat určitý obnos peněz, poté je použily na různé výdaje.

Každý úkol v sobě ukrýval jednu indicii, ze které v cíli sestavili kód a tím ote-
vřeli truhlu s pokladem. Děti poznávaly stromy, tvořily mandaly z přírodnin, 
skládaly přísloví, luštily morseovku, házely šiškami na cíl, zdolávaly překáž-
kovou dráhu a zahrály si hru Molkky. Po splnění všech úkolů na ně čekal v cíli 
poklad.                                                                                                                  Radmila Matušová

Ten vypukl v pátek 31. května  
a byl organizován pro tři věkové 
kategorie. Žáci 1. stupně si dosyta 
užili skákacího hradu a také zábav-
ného programu agentury RESCALS 
AGENCY s kontaktními aktivitami 
s hudbou, tancem, soutěžemi a vy-
stoupením klaunů na školním hřišti. 
Pro žáky 6. a 7. ročníku byl připra-
ven zážitkový program agentury 
Oukydouky na hřišti Hotelové školy  
s netradičními disciplínami, které 
se staly pro mnohé účastníky velkou 
výzvou pro zdolání např. lanové pře-
kážky, bumper ball, střelba z luku  
a praku, cornohole nebo bungee ru-
nning. Na žáky 8. a 9. ročníku čekala 
šifrovací soutěž týmů „Cesta kolem 
světa“ na území města, která vznik-
la ve spolupráci s paní Smolanovou  
z ASTRY, CVČ. Každé družstvo 
muselo potrápit své mozkové závity  
a podle indicií nebo šifer na daném 
stanovišti rozluštit, který další stát 

(místo ve Frenštátě) mají navštívit, 
a kde je pokračování trasy. Nakonec 
při své cestě s mapou v ruce žáci na-
vštívili 12 států. Při těchto aktivitách 
se nejen fyzicky zapotili jak mnozí 
žáci, tak i jejich dospělý doprovod. 
Se zdoláním osmikilometrové trasy 
málokdo počítal. Snaha vítězného 
družstva byla odměněna únikovou 
hrou pro daný kolektiv.

Každá třída získala na oslavy Dne 
dětí od Spolku rodičů Tyršan částku 
1 000 Kč, která byla v drtivé většině 
případů využita díky teplému počasí 
k osvěžení sladkou zmrzlinou. 

Závěrečnou tečku za celým dnem 
připravila pro strávníky také školní 
jídelna, kde na vyhládlé oslavence 
čekal burger s trhaným hovězím ma-
sem, čedarem a salátkem. Věříme, 
že se oslavy dětem líbily a děkujeme 
všem organizátorům, kteří se na je-
jich realizaci podíleli. 

Zdeňka Murasová, ředitelka školy

Den dětí je oslavou našich nejmenších a měl by plnit jejich přání. Urči-
tě mají rády zábavu, zážitky, překvapení i trochu adrenalinu. S otázkou 
možné organizace tohoto dne jsme se na Základní škole Tyršova 913 ob-
rátili na členy žákovského parlamentu. Po týdnech diskusí, upřesňování 
a zjišťování možných variant se nakonec vyloupl harmonogram oslav  
a všichni čekali na den D.

Ve čtvrtek 30. 5. se žáci 1. stupně Základní školy Záhuní vydali za pokla-
dem. Cesta to nebyla jednoduchá a zavedla je až na Horečky. Po cestě mu-
seli všichni překonávat nelehké překážky a plnit různé úkoly, aby dostali 
kouzelný klíč k pokladu. 

Karmel Tichá. První ročník pochodu k pohankovému mlýnu

Pro první ročník jsme zvolili nenáročnou  
3 km trasu k Pohankovému mlýnu Šmajstrla. 
Sraz byl v 9 hodin ve Frenštátě a vyrazilo se 
pěšky kolem Innomotics.

Absolvovali jsme krásnou procházku, 
počasí nám přálo, na místě nás přivítali a se-
známili s celou historií nejen mlýna, ale také 
pohanky. Všichni jsme si zakoupili dobroty  
a kolem 12. hodiny se vydali pěšky zpátky do 
Frenštátu. Dále se všichni rozjeli do svých 
středisek v Tiché, Kopřivnici a Novém Jičí-
ně. Štafetu pořadatele KARMEL Tichá pře-
dal terapeutickým dílnám EFFATHA Kop-
řivnice.  Všichni účastníci na závěr obdrželi 
na památku odznak pochodu.                

Marie Mayerhofferová,  KARMEL Tichá    

V průběhu začátku letošního roku jsme se nad sebou v KARMELU Tichá zamysleli, co bychom rádi udělali pro své zdraví. Spojili jsme síly s kamarády 
z ostatních služeb Slezské diakonie na Novojičínsku a naplánovali novou tradici, a to pochod.
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Žáci ZŠ Tyršova navštívili Salzburg
Ve dnech 23. a 24. 5. 2024 se uskutečnil zájezd žáků ZŠ Tyršova 913 do Salzburgu. Dvoudenní výlet začal brzy ráno. Po cestě nás průvodkyně seznámila 

s programem. Po příjezdu jsme si prohlédli centrum města, kde jsme měli rozchod. 

Vydali jsme se do Starbucksu 
a obchůdku se suvenýry. Samo-
zřejmě jsme ochutnali Mozartovy 

koule ze slavné cukrárny Fürst. Na-
konec jsme jeli autobusem do ho-
telu Graml, kde jsme pak celý večer 

sledovali hokej a povídali si s ostat-
ními. Druhý den ráno jsme se jeli 
podívat na Kehlstein do Německa. 

◼ Sedmé místo v tak náročně celo-
státní soutěži je určitě úspěch. Jak to 
vnímáš ty sama?

Minulý rok jsem skončila druhá v 
krajském kole, takže tento rok můj cíl 
byl zdolat to krajské kolo. A to se mi 
povedlo. Jsem naprosto nadšená. Co 
se týče ústředního kola, chtěla bych 
se tam ještě někdy dostat a zkusit to 
znovu, vzhledem k tomu, že už vím, 
co čekat. Jsem spokojena se svým 
umístěním, ale vždycky to jde zlepšit.

◼  Jak dlouho ses připravovala? 
Moc jsem nevěděla, na co se mám 

přesně připravit, proto jsem si sem 
tam dělala různé disciplíny typické 
pro anglický jazyk. Intenzivní přípra-
vu jsem začala týden předem, ale an-
glicky mluvím každý den, nejspíše ve 
stejném množství jako česky, takže si 

Ayleeen uspěla v celostátním kole anglické olympiády
Ayleen Laufersweilerová je žákyně 4A frenštátského Gymnázia a SPŠEI. Koncem května se zúčastnila 

ústředního kola anglické olympiády v Praze, kde se umístila na 7 místě. 

angličtinu procvičuji pořád.
◼ Jak bys srovnala přípravu na 

krajské a celostátní kolo?
Moc se to nelišilo, na soustředění 

organizované školou před okresním 
kolem jsme udělali obrovskou haldu 
poslechů, čtení a využívání angličtiny 
na úrovni C1/C2, což mi bohatě sta-
čilo. V celostátním kole však není ani 
jedna tato disciplína, pouze mluvení 
a věci spojené se slovní zásobou, což 
mě docela zaskočilo.

◼  Jaký je tvůj výsledný dojem z celo-
státního kola?

Jsem ráda, že jsem si to tam na-
chodila a už vím, co a jak. Musím 
ale říct, že trošku nechápu a nesou-
hlasím s výběrem disciplín. Mluve-
ní chápu, tam patří popis obrázku, 
citátů, naprostá klasika. Pak se tam 

ale vyskytlo i hláskování, a to pouze 
jen jednoho slova. Myslím si, že když 
už takovou disciplínu přidali, mohlo 
tam alespoň být více slov. Zrovna toto 
slovo mi sedlo, ale každý účastník je 
jiný, možná zná stovky dalších slov 
krom tohoto, což si rozhodčí nepro-
věřili. Nakonec jsem měla vymýšlet 

Cesta se klikatila kolem jasně mod-
ré řeky Berchtesgadener Ache. Na 
parkovišti jsme museli přestoupit do 
druhého autobusu, který nás vyvezl 
na konečnou všech elektrobusů. Od-
tud nás výtah vyvezl k Orlímu hníz-
du. Na vrcholku byl krásný výhled do 
údolí. Na zpáteční cestě jsme se vy-
dali k jezeru Königssee, což je jedno 
z nejhlubších jezer Německa. 

Další cíl byly solné doly v městeč-
ku Berchtesgaden, kde jsme si všich-
ni oblékli kombinézy a vyrazili na 
prohlídku. 

Poté nás čekala už cesta domů. 
Výlet jsme si užili a po probuzení  
v sobotu ráno jsme si říkali, že chce-
me zpět :).                Julie Kavková, 8. A

Erasmusic. Studenti Gymnázia a SPŠEI navštívili Itálii
Ve dnech 10. až 18. 5. se žáci Gymnázia a SPŠEI a současně členové pěveckého sboru Garrendo vypravili do Itálie v rámci projektu Erasmus+. V únoru 

tohoto roku nás navštívili italští studenti, a tak byla řada na nás. Po dlouhých hodinách strávených v autobuse jsme dorazili do hlavního města Itálie. Zde jsme 
prožili dva nabité dny plné procházek, poznávání historie města, krásných památek a výborného jídla. Prohlídka Kolosea, Palatiny, Baziliky svatého Petra a 
Pavla, fontány Di Trevi a Španělských schodů, to je jen malý výčet navštívených skvostů Říma.

V neděli jsme se pak přesouvali 
jižněji do města Anagni, ze které-
ho pocházeli čtyři papežové. Zde 
nás již očekávali naši italští přátelé 
s rodinami a vřele nás přivítali. V 
tomto městě jsme navštěvovali také 
partnerskou školu – Liceo Dante 
Alighieri di Anagni-Fiuggi. Týdenní 
program byl plný poznávání kultury 
a zvyků, zkoušek, dobrého jídla a sil-
né kávy.

Společně se studentskou kapelou 
Alighieri Band jsme nacvičili písně, 
které s výběrem z letošního reperto-
áru sboru zazněly na velkém závě-
rečném koncertě celého programu 

Erasmusic. Vystoupení bylo zakon-
čeno písněmi kapely Queen, sálem 
se nesla také tvorba Annie Lenox 
nebo skupiny Ricchi e Poveri. Mezi 
pilným nacvičováním jsme ale stihli 
také poznávat italskou krajinu a his-
torii. Navštívili jsme Pompeje, které 
v období starověkého Říma pohřbila 
sopka Vesuv, ochutnali neapolskou 
pizzu, vykoupali se v moři poblíž 
malebného městečka Terracine a 
Sperlongy, v němž se zrovna natáčel 
seriál. Společně jsme se spřátelili, 
užili si spoustu zábavy ve formě spo-
lečných večeří, bowlingu a dalších 
aktivit. Můžeme říct, že program 

splnil účel a z nás se stala nerozluč-
ná parta. Doporučujeme vycestovat 
i ostatním studentům, aby prožili 
stejné nebo lepší nezapomenutelné 

zážitky, které si ponesou v srdci 
dlouhou dobu.

Monika Smolánová 
a Vojtěch Kawan

co nejvíce slov obsahujících kořen 
určitého slova. Nevím, jestli to mělo 
sloužit jako prověření slovní zásoby, 
ale pokud to tak je, přijde mi, že se to 
znovu dá ověřit lépe. Například nějaký 
obtížnější popis či vyprávění příběhu, 
a ne tím, že si na místě snažím vší silou 
vzpomenout, jaká další slova využíva-
jící kořen “sleep” znám.  

◼ Prozraď nám, co ti tato soutěž 
přinesla.

Určitě mě to nadále motivovalo se 
pokusit o certifikát C2 v angličtině, 
protože při studiu mi C2 docela šlo. 
Také jsem zjistila, jak na tom dooprav-
dy jsem oproti ostatním vrstevníkům. 
Mívala jsem, a často ještě mívám, pro-
blémy s trémou, a každým kolem jsem 
se cítila víc a víc pod tlakem, takže 
jsem se taky trochu zocelila. 

Děkujeme za rozhovor a do bu-
doucna přejeme mnoho úspěchů!

Darina Černochová, 
Lucie Gemrotová
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gymnázia 30 žáků, na čtyřletý obor 
gymnázia 25 žáků a na obor Infor-
mační technologie prvních 30 nejú-
spěšnějších. Na obor Elektrotechnika, 
o který byl letos obzvlášť velký zájem, 
bylo přijato 60 uchazečů. Součástí kri-
térií u oborů gymnázia a maturitních 
oborů průmyslové školy byly nejen 
jednotné přijímací zkoušky, ale i hod-
nocení uchazečů ze základní školy. 
Na učební obor elektrikář uchazeči 
jednotné přijímací zkoušky nekonali, 
pro přijetí byly rozhodující studijní 
výsledky ze základní školy. Ze 62 při-
hlášených bylo přijato 30 žáků. 

Na Hotelovou školu se hlásilo 
321 zájemců o studium

A jak dopadly přijímačky na Hote-
lové škole ve Frenštátě pod Radhoš-
těm, o tom nám řekla více zástupkyně 
ředitele Bohuslava Krupicová. Škola 
přijala celkem 321 přihlášek, což je 
o stovku více než v uplynulém roce. 
Navýšení počtu přihlášek bylo dáno 
tím, že žáci měli možnost uvádět na 
přihlášku tři školy a uvést pořadí 

zvoleného oboru a školy podle svojí 
priority. Letos poprvé byla možnost 
podávat přihlášku elektronicky pro-
střednictvím DiPSy (digitálního 
informačního systému) nebo v papí-
rové podobě. V tomto systému bylo 
také provedeno rozřazení uchazečů 
podle kritérií škol, přijímacích zkou-
šek, podle uvedené priority a kapacity 
jednotlivých škol. Jako prioritní Hote-
lovou školu uvedlo celkem 121 žáků. 
Zájem o jednotlivé obory školy byl vy-
rovnaný a všichni uchazeči, kteří měli 
na prvním místě své přihlášky uveden 
některý z oboru školy, byl přijat. Stejně 
jako v minulosti, využila Hotelová ško-
la systém přijímání budoucích žáků 
na základě jejich prospěchu na zá-
kladních školách. Známky uchazečů 
byly převedeny na body a podle počtu 
získaných bodů bylo sestaveno pořadí. 

Zájemci o maturitní obory Hotel-
nictví, Cestovní ruch a maturitní ná-
stavbový obor Podnikání museli složit 
celostátní jednotnou přijímací zkouš-
ku z matematiky a českého jazyka a 
literatury.                 Romana Stejskalová

Společnost

„Dnes jsme se zde sešli, abychom 
ocenili naše výjimečné mladé osob-
nosti. Jejich odhodlání, úsilí, talent  
a vytrvalost jim umožnily dosáhnout 
úspěchů, za které si zaslouží uzná-
ní,“ řekl Jan Rejman, starosta měs-
ta. Starosta poděkoval za podporu 
pedagogům a rodinám oceněných 
osobností. Letošní ocenění byli nomi-
nováni za vynikající studijní výsledky, 

příkladnou reprezentaci svých škol, 
úspěchy v okresních, krajských i celo-
republikových kolech vědomostních 
olympiád, v uměleckých soutěžích 
apod.  Ocenění obdrželi pamětní list, 
věcný dar a finanční dar ve výši dvou 
tisíc korun. 

Návrhy na ocenění podávají ředitelé 
škol a školských zařízení, které násled-
ně schvaluje Rada města.

Hotelová škola
Andrea Godulová, Markéta Slováková   

ZUŠ 
Kristýna Juračáková, Prokop Čech               

ASTRA, CVČ
Jan Havel, Lukáš Zapletal  

ZŠ Záhuní 408
Jindřich Sládek, Barbora Stanečková

Gymnázium a SPŠEI  
Kristýna Zemanová, Matěj Dudek           
Antonín Jiříček, Hana Hasníková      
Ester Zátopková       

ZŠ Tyršova 913 
Karolína Jurčíková, Nikolai Kochnev  
Natálie Tobiášová         

Odbor vnějších vztahů

Na Gymnázium a SPŠEI přišlo 
494 přihlášek

„V letošním roce projevilo zájem  
o studium na frenštátském Gymnáziu 
a SPŠEI velké množství žáků základ-
ních škol, přesně 494,“ uvedl ředitel 
školy Richard Štěpán.

Více než 90 % všech přihlášek, bylo 
podáno elektronicky, prostřednictvím 
systému DiPSy. Velký nárůst, oproti 
loňskému roku, byl zejména u oborů 
Elektrotechnika a Informační tech-
nologie. Na obor Elektrotechnika se 
přihlásilo 153 uchazečů, z toho 80 
zvolilo tento obor jako 1. prioritní. V 
přijímacím testu z matematiky dosáhli 

v průměru 28,5 bodů a z českého jazy-
ka 30,2 bodů. 112 zájemců přihláše-
ných na obor Informační technologie 
dosáhlo v matematice v průměru 30,8 
bodů a v českém jazyce 30,7 bodů. 

Zájemců o osmileté gymnázium 
bylo letos 82, z toho s 1. prioritou 33 
žáků. V matematice získali průměr-
ně 26,6 bodů a v českém jazyce 24,2 
bodů. Ke studiu na čtyřletém gym-
náziu se přihlásilo 85 uchazečů, kteří  
u přijímacích zkoušek získali průměr-
ně 34,3 bodů z matematiky a 37,6 
bodů z českého jazyka. 

Na základě vyhlášených kritérií 
přijal ředitel školy na osmiletý obor 

Šestnáct osobností frenštátských škol bylo oceněno na radnici

Jak dopadly přijímací zkoušky na střední školy ve Frenštátě pod Radhoštěm

 V pondělí 17. června 2024 odpoledne převzalo 16 dívek a chlapců z rukou starosty města Jana Rejmana ocenění Osobnost školy ve školním roce 
2023/2024. Slavnostní ceremoniál se uskutečnil v obřadní síni městského úřadu. 

Přijímací zkoušky na střední školy jsou jedním z klíčových momentů, které rozhodují o budoucnosti dítěte.Podle ředitele CERMATu Miroslava Krejčího 
se 90 procent dětí dostalo na školu v prvním kole. Letošní rok přinesl také novinku, možnost podat přihlášky tři místo dvou, a navíc online. Také na fren-
štátských školách byla u dubnových přijímaček tlačenice. Jak zkoušky dopadly a jak žáci zvládli jednotné testy, které připravuje Centrum pro zjišťování vý-
sledků vzdělávání, Cermat, na to jsme se zeptali přímo na středních školách.

Barevný týden v ZŠ Tyršova
V týdnu od 20. do 25. května žákovský parlament v ZŠ Tyršova 913 
vyhlásil barevný týden. Od pondělí do pátku se žáci každý den oblékli 
do jedné vybrané barvy, kterou si zvolili v anketě. V pondělí se oblékli 
do modré, v úterý do zelené, ve středu do červené, ve čtvrtek do černé  
a v pátek do bílé. O velké přestávce se pak všichni dostavili na náměs-
tíčko před školními šatnami, kde vytvořili znak či písmeno. 

Na konci týdne poskládali 
nápis T913. Každý den se 
zúčastnilo okolo 300 žáků. 
Po víkendu přidali k barev-
nému týdnu ještě oranžo-
vou. To doplnilo za nápis vy-
křičník. Bylo to symbolické 
poděkování paní ředitelce 
za neskutečnou podporu 
žákovskému parlamentu. 
Zpětně všichni hodnotíme 
barevný týden jako velmi 
úspěšnou a stmelující akci. 

Lucie Kramolišová
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Fotbalový klub SK BESKYD slaví 100 let
O tom, že místní fotbalový klub čekají opravdu výjimečné dny, jsme už psali, ale dnes chceme čtenářům sdělit více o oslavách a o místním fotbalu vů-
bec. Sto let od založení fotbalového klubu SK Beskyd, to už si přece zaslouží pozornost nejen milovníků tohoto sportu, ale každého z nás. O rozhovor 
byl požádán ten nejpovolanější, dlouholetý hráč, městský zastupitel, fotbalový trenér a předseda klubu, pan Ivo Maruchnič.

Fandové na frenštátské tribuně 

◼ Jak tedy tu stoletou slávu 
plánujete?

Bude to celodenní akce, sobota 
13. 7. 2024, na kterou zveme obča-
ny každého věku a zaměření. Kromě 
sportovní části půjde i o společen-
ské setkání a doufejme příjemnou 
alternativu, jak strávit volný den s 
rodinou. Dopolední program bude 
zahájen kolem 10 hodin přípravným 
utkáním, ve kterém se popasují naši 
muži, kteří hrají Divizi F, s hosty 
z Krásna nad Kysucou, kteří hrají 
slovenskou třetí ligu. Zároveň již 
dopoledne bude připravena část are-
álu pro volnočasové aktivity pro děti  
i dospělé, chill out zóna, malé fotbalo-
vé hřiště a miniaréna pro ty nejmenší. 
Na malém hřišti budou probíhat od 
12.30 a 13.30 hodin zápasy přípra-
vek a naší mládeže. Kolem 15.30 ho-
din bychom chtěli ocenit bývalé členy 
a funkcionáře, kteří věnovali tomuto 
sportu kus svých životů a za jejich 
práci jim poděkovat před veřejností. 
Mimo podpory hráčů se sportovci  
i nesportovci mohou těšit na steaky, 
drinky a jiná potěšení z dílny pana 
Tomáše Petra, Fanyho Halamíčka a 
dalších.

Nesporně největší tahák tohoto 
dne ale bude zápas plánovaný na  
16. hodinu, kdy nastoupí prvoligový 
Baník Ostrava proti prvoligovému 
FK Dukla Banská Bystrica. Přál bych 

si, aby dorazili pravověrní Baníkovci  
a spolu s místními to rozjeli a vytvo-
řili tak atmosféru hodnou takové-
ho výjimečného dne. Pozvali jsme  
i regionální slavné hráče, ale nechci 
jejich účast slibovat, dokud nebude-
me mít vše potvrzeno. 

Po zápase, předpokládáme od 
18.30 hodin, zahraje místní Mo-
derní cimbálová muzika POŠTÁR 
a po ní už naši nově instalovanou 
stage ovládne až do půlnoci DJ, kte-
rého od 21 hodiny vystřídá KABÁT 
REVIVAL.

◼  Kdo se na přípravě podílí, kdo ji 
zaštituje?

Máme před sebou opravdu hroma-
du práce, mimo organizaci zmíně-
ných aktivit musíme postavit pódia, 
připravit tribuny, místa pro stánky, 
aktivity, stany s lavičkami pro food 
zónu, parkoviště, zajistit propagaci… 
je to dlouhý seznam. Jsme nezisko-
vá organizace, a tak celou náročnou 
akci zaštiťuje město Frenštát p. R., 
spolu se sponzory. Vstupné bude 
zdarma, pouze na utkání Baník Os-
trava – Dukla Banská Bystrica bude 
vstupné 200 Kč. Vstupenky je možno 
zakoupit v Turistickém informačním 
centru na náměstí nebo přímo u nás 
na hřišti.  Věříme, že návštěvnost 
bude vysoká a vzdáme tak hold dlou-
hé tradici fotbalu ve Frenštátě.

◼ Na co v historii frenštátského 
fotbalu byste chtěli navázat?

Samozřejmě nejslavnější a taky 
nejúspěšnější bylo předválečné 
období, ale to už je opravdu dávná 
historie. Já sám ale jsem vděčný, že 
jsem jako hráč zažil éru srdcaře a 
fotbalového nadšence pana Měrky, 
který dokázal dát dohromady a fot-
balově pobláznit vedení a sponzory 
a stmelit hráče. Byli jsme většinou 
místní kluci a opravdu fotbalem žili, 
to mi dnes trochu chybí. I fanoušci 
radši vidí na hřišti místní a těch je 
aktuálně opravdu jen pár. Nemůžu 
si ale stěžovat, hrajeme čtvrtou nej-
vyšší soutěž, Divizi F. Jen rád bych 
viděl dál do budoucna, sledoval 
nějaké nadějné talenty a zapálené 
kluky. Asi budu znít trochu staro-
milsky, ale dnes kluci jen hrají fot-
bal, nesportují obecně. Na tréninky 
se chodilo pěšky nebo jsme přijeli 
na kole, dnes přijedou s žáčkem tři 
auta, babička ho přiveze, na chvíli se 
přijedou podívat rodiče, každý svým 
autem. A ty děti se často zpočátku 
pohybují jakoby ani neuměly chodit, 
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natož běhat. Ale asi je to problém 
všech sportovních odvětví a snad se 
zase najde pár takových, kteří se do 
toho obují a udělají nám radost.

◼  Zato diváky máme prý nejlepší.
Tak to bez debat. Například včera 

se hrálo za nepříjemného prudkého 
deště místy v bouřce, která začala 
ještě před zápasem. Přesto přišlo 
kolem dvou stovek lidí a vydrželi to v 
tom nečase s hráči až do konce. Toho 
si cením. A běžně chodí kolem pěti 

set lidí, to je asi nejlepší účast v di-
vizní soutěži. Ano, máme moc dobré 
publikum – fandy. Děkujeme moc za 
takovou podporu.

◼  Promiňte, ale exteriér vašeho 
zázemí je asi nejhorší v širokém oko-
lí. Proč?

To je naše stará bolest. Máme za 
sebou řadu plánů a slibů a stejné 
množství jejich vyšumění. Naštěstí 
se před lety podařilo alespoň zrekon-
struovat vnitřní části unimobuněk, 
šatny, zázemí, kancelář. Ale šedesát 

let staré rozpadající se unimobuňky 
působí velmi negativně jak na ná-
vštěvníky, tak na hostující mužstva. 
Pevně doufám, že se blýská na lepší 
časy a nové vedení radnice pocho-
pilo, že naše volání o pomoc má své 
oprávnění. Chtěli bychom veřejnosti 
představit studii budoucího stavu. 

Zároveň bychom chtěli brzké reali-
zaci přispět co nejlepšími sportovní-
mi výsledky. Zatím je ale před námi 
13. červenec a zveme každého, aby 
se přišel pobavit a zároveň podpořil 
místní fotbal! 

Děkuji za rozhovor, 
Alena Uličníková
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Odpoledního programu se zúčast-
nili žáci 2. stupně, kteří se utkali ve 
sportovních hrách: basketbal, fotbal 
a přehazovaná. Šestičlenná družstva, 

která proti sobě bojovala po roční-
cích, hrála 2x7 minut. Po každé hře 
mohli diváci zhlédnout vystoupení 
zájmových kroužků ASTRY, CVČ, 

jako bylo vystoupení Dance rebels, 
flashmob, pole dance a zumba. 
Také dívky z 6. a 7. ročníků ZŠ Zá-
huní předvedly moderní tanec pod 

Sportovní den frenštátských škol
Nultý ročník Sportovního dne frenštátských škol se uskutečnil ve čtvrtek 13. 6. 2024 na hřišti ZŠ Záhuní. Tuto akci pořádaly Žákovské samosprávy 

ZŠ Tyršova a ZŠ Záhuní. Dopolední program byl připraven pro 1. stupeň. Žáci v šesti smíšených družstvech (1. - 5. ročník) z každé školy soutěžili 
mezi sebou v šesti disciplínách: skok v pytli, házení na cíl, běh s novinami, kopání na cíl, přenášení pingpongového míčku na polévkové lžíci a přená-
šení vody do odměrného válce. Na 3. místě a 2. místě se umístilo družstvo ZŠ Tyršova. Zvítězilo družstvo ZŠ Záhuní.

vedením paní učitelky Šenkeříkové. 
Na 3. místě se umístili žáci 7. ročníků 
ZŠ Záhuní, 2. místo obsadili žáci 6. 
ročníků ZŠ Záhuní a vítězem se stali 
žáci 9. ročníků ZŠ Tyršova. Všechna 
tři místa byla odměněna hodnotný-
mi cenami, diplomy a každý dostal 
medaili z 3D tiskárny, kterou navrh-
li žáci ZŠ Tyršova. Během celého 
dne se o hudbu starali Jiří Lužinsky 
a Magdaléna Miková. Dík patří ZŠ 
Tyršova za pomoc při organizaci, 
paní ředitelce Murasové a ostatním 
vyučujícím. Také děkujeme městu 
Frenštát p. R. za pódium a ozvučení, 
a hlavně žákům ze žákovské samo-
správy, kolegům a asistentům. Počasí 
vyšlo na jedničku, všichni si akci užili 
a příští rok přenecháme štafetu ZŠ 
Tyršova.                               Lenka Střalková

 Vizualizace, možná budoucnost frenštátského stadionu

Momentka z poslední návštěvy Baníku Ostrava ve Frenštátě 2020
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Aktuálně

Pronájem rekonstruovaného bytu  č. 16 Odbor sociálních věcí města informuje

Pronájem rekonstruovaného bytu  č. 7 

Získali jsme keramickou popelnici za 
třídění odpadu a vstoupili do síně vítězů

Město Frenštát pod Radhoštěm oznamuje veřejnosti pronájem volného 
rekonstruovaného bytu č. 16, o velikosti 3+1, v domě č. p. 433 na ulici Dolní 
ve Frenštátě pod Radhoštěm formou výběrového řízení dále hodnoceno elek-
tronickou aukcí. Byt se nachází ve 4. NP, výměra 
bytu činí celkem 77,45 m2, vč. sklepa. Jedná se 
o panelovou výstavbu z roku 1980. Byt je situ-
ovaný na západ. Vzdálenost domu od náměstí 
ve Frenštátě pod Radhoštěm je přibližně 700 m. 
Bližší informace vč. fotografií nebo termínů pro-
hlídky bytu naleznete v zadávací dokumentaci. 

Bližší specifikace vč. 
zadávacích podmínek zde:

Jejich úlohy v tomto případě čás-
tečně přebírá pěstoun, který o dítě 
osobně pečuje a je zodpovědný za 
jeho výchovu. Z právního hlediska 
však mezi ním a dítětem nevzniká ro-
dičovský vztah, jako je tomu v přípa-
dě osvojení. To mimo jiné znamená, 
že pěstoun k dítěti nemá vyživovací 
povinnost a k výkonu mimořádných 
záležitostí musí požádat o souhlas 
zákonného zástupce, tedy zpravidla 
jednoho z biologických rodičů. Ti o 
svá práva a povinnosti totiž nepři-
cházejí, a i během pěstounské péče 
rozhodují o podstatných situacích v 
životě svého potomka. 

Děti svěřené do pěstounské péče 
své biologické rodiče zpravidla znají 
a měly by s nimi (pokud je to mož-
né) i nadále udržovat kontakt. Tuto 
skutečnost musejí pěstouni z povin-
nosti podporovat a vzájemný vztah 
prohlubovat také mezi dítětem a jeho 
ostatními příbuznými. 

O svěření dítěte do pěstounské 
péče rozhoduje soud, který délku 
náhradní rodičovské péče stanovuje 
na základě překážky bránící biologic-
kým rodičům v osobní péči o dítě. 

A tak zatímco některé děti pobýva-
jí v pěstounské péči po dobu několika 
let, jiné v ní zůstávají až do své zleti-
losti.  O předčasném ukončení pěs-
tounské péče vždy rozhoduje soud, 
který tak může učinit jen ze závaž-
ných důvodů, a dítě se tak může kdy-
koli vrátit do své původní biologické 
rodiny. 

Pěstounská péče dlouhodobá a 
pěstounská péče na přechodnou 
dobu 

U dlouhodobé pěstounské péče by 
měl budoucí pěstoun popřemýšlet 
nad tím, zda je schopen s ohledem 
na svůj věk a zdravotní stav vychovat 
dítě až do jeho 18 let. 

Pěstounská péče na přechodnou 
dobu trvá u konkrétního dítěte ma-
ximálně jeden rok a jejím účelem je 
zajistit péči o dítě po dobu, než se pro 
něj najdou vhodné osoby, které zajistí 
jeho dlouhodobou péči. V jeho péči 
se za celou dobu výkonu pěstounské 
péče na přechodnou dobu může vy-
střídat několik dětí různého věku a 
pohlaví.  

Kdo může být pěstounem:
Věkem by měl být pěstoun blízký 

věku rodičovskému. Pěstoun na pře-
chodnou dobu by měl být ve věkovém 
rozmezí mezi 28 až 65 lety.

Pěstouny se mohou stát manželé, 
společně nebo jen jeden z manželů. 
Přípravami na roli pěstouna však 
prochází vždy oba dva.

Pokud nejsou partneři sezdáni, 
bude žadatelem o pěstounskou péči 
pouze jeden z nich, ale přípravami 
na roli pěstouna prochází oba stejně 
jako u manželského páru. Toto platí 
i u stejnopohlavních párů bez ohle-
du na to, zda jsou v registrovaném 
partnerství.

Pěstounem může být i jednotlivec.
Pěstoun by měl být sociálně i eko-

nomicky soběstačný se stabilním 
zázemím v bydlení a jistým zázemím 
v rodině či u přátel. Dlouhodobý pěs-
toun může běžně pracovat, pokud 
mu práce dovoluje zajistit péči o dítě. 
Pěstounská péče na přechodnou 
dobu je brána jako zaměstnání, ale 
přivýdělek není vyloučen, pokud ne-
snižuje kvalitu péče o přijaté dítě.

Zdravotní stav pěstouna by měl být 
takový, aby se byl schopen o dítě po-
starat bez výraznějších problémů – k 
rizikovým faktorům patří i vážnější 
onemocnění, a to hlavně z hlediska 
možných dalších ztrátových traumat 
dítěte, např. při dlouhodobé hospita-
lizaci pěstouna.

Město Frenštát pod Radhoštěm oznamuje veřejnosti pronájem volného re-
konstruovaného bytu č. 7, o velikosti 3+1, v domě č. p. 99 na ulici 6. května 
ve Frenštátě pod Radhoštěm formou výběrového řízení dále hodnoceno elek-
tronickou aukcí. Byt se nachází ve 4. NP, výměra 
bytu činí celkem 63,7 m2, vč. sklepa. Jedná se o 
panelovou výstavbu z roku 1973. Byt je situo-
vaný na severozápad a jihovýchod. Vzdálenost 
domu od náměstí ve Frenštátě pod Radhoštěm 
je přibližně 100 m. Bližší informace vč. fotografií 
nebo termínů prohlídky bytu naleznete v zadáva-
cí dokumentaci.

Bližší specifikace vč. 
zadávacích podmínek zde:                    

Soutěž O keramickou popelnici pořádá každoročně Moravskoslezský kraj 
společně s autorizovanou obalovou společností EKO-KOM, a.s. V letošním 
roce bylo do soutěže zapojeno všech 300 obcí Moravskoslezského kraje. Hod-
notí se výtěžnost jednotlivých sběrných komodit v kilogramech na jednoho 
obyvatele a dostupnost sběrné sítě v obci či městě.  

Všechny oceněné obce 
získají od Moravskoslez-
ského kraje motivační 
odměny na podporu od-
padového hospodářství. 
Naše město za první místo 
v soutěži získalo odměnu 
50 000 korun. Získané fi-
nanční prostředky budou 
využity na další rozvoj v 
oblasti třídění odpadu.  

Vám všem, kteří se 
podílíte na sběru a tří-
dění odpadu, patří velké 
poděkování!                                         

Iva Vašendová
tisková mluvčí

Pronájem volného rekonstruovaného bytu č. 16, o velikosti 3+1, v domě 
č. p. 433 na ulici Dolní ve Frenštátě pod Radhoštěm

Kdo se může stát pěstounem? Jednu z forem náhradní rodinné péče 
představuje pěstounská péče. Na rozdíl od adopce však představuje jen 
dočasné řešení, které má dítěti pomoci přečkat složité období, během ně-
hož se o něj biologičtí rodiče z nějakého důvodu nemohou starat. 

Pronájem volného rekonstruovaného bytu č. 7, o velikosti 3+1, v domě č. 
p. 99 na ulici 6. května ve Frenštátě pod Radhoštěm

Město Frenštát pod Radhoštěm opět uspělo v soutěži O keramickou po-
pelnici. V kategorii obcí nad 10 tisíc obyvatel v Moravskoslezském kraji 
obhájilo prvenství z loňského roku, a i letos získalo Keramickou popelnici 
za třídění odpadu v roce 2023. Zároveň město Frenštát pod Radhoštěm 
vstoupilo do Síně vítězů, protože zvítězilo ve dvou ročnících soutěže za se-
bou. V pátek 7. 6. 2024 převzala obě ocenění na slavnostním ceremoniálu, 
který se konal v klubu BrickHouse v areálu Dolní oblasti Vítkovic v Ostra-
vě, paní Kamila Peštová z Technických služeb města. 

Přemýšlíte o pěstounské péči?
Zkuste si sami, zda splňujete podmínky pro poskytování pěstounské péče. 
Načtěte QR kód, který Vás přesměruje na rychlotest organizace Dobrá 
rodina.
Mohu být dlouhodobým                                                                  Mohu být pěstounem na 
pěstounem?	                                                                                  přechodnou dobu?	
	

Pokud máte zájem dozvědět se více k pěstounské péči, nebo přímo uvažuje-
te o podání žádosti o zařazení do evidence pěstounů, přijďte se informovat na 
odbor sociálních věcí Městského úřadu Frenštát pod Radhoštěm Kateřina Ge-
ryková, tel.: 556 833 185 nebo 777 457 163, email: katerina.gerykova@muf-
renstat.cz, nebo pestouni@mufrenstat.cz. Podrobnější informace naleznete 
také na internetových stránkách www.dejmedetemrodinu.cz
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Roman Valný vstupuje do vedení 
českého Innomotics s téměř 30letými 
zkušenostmi z oboru nízkonapěťo-
vých motorů, a to nejen na mana-
žerských pozicích. Do tehdejší spo-
lečnosti Siemens nastoupil již v roce 
1995 jako výrobní dělník na elektro 
zkušebnu a navijárnu výrobního zá-
vodu ve Frenštátě pod Radhoštěm. 
Poté působil v oblasti zákaznického 
servisu a kvality, podílel se na přípra-
vě celosvětových servisních koncep-
tů pro velké zákazníky a sjednocoval 
servisní procesy ve výrobních zá-
vodech. V roce 2006 převzal vedení 
oddělení zákaznického servisu pro 
závody Siemens v České republice, 
Německu, Číně a Mexiku. Od roku 
2013 řídil technologický vývoj fren-
štátského závodu, později převzal 

řízení výroby v závodě Siemens v Mo-
helnici. Od roku 2016 je ředitelem 
výrobního závodu Siemens, později 
Innomotics, ve Frenštátě pod Rad-
hoštěm. Pozici generálního ředitele 
Innomotics Česká republika zastává 
od 1. května a tuto pozici bude vyko-
návat spolu s vedením frenštátského 
závodu. „Vést společnost s téměř  
4 tisíci zaměstnanci, zastoupením  
v 6 českých městech, včetně 4 výrob-
ních závodů, je nesmírně zodpověd-
ný úkol. Proto na pozici generálního 
ředitele Innomotics Česká republika 
vstupuji sice s 30letými zkušenostmi, 
ale s nesmírnou pokorou a zároveň 
ambicemi posunout český Innomo-
tics na jeho cestě technologického 
lídra v segmentu pohonů, “ uvedl Ro-
man Valný.                  Kateřina Ptáčková                              

Český Innomotics oznamuje 
změnu ve vedení. Novým generálním 
ředitelem se stal Roman Valný 

Společnost Innomotics vyvíjí a vyrábí ucelené portfolio nízkonapěťo-
vých a vysokonapěťových motorů, generátorů, převodových motorů, mě-
ničů pro střední napětí a vřeten. České zastoupení Innomotics se sídlem 
v Brně, výrobními závody ve Frenštátě pod Radhoštěm, v Mohelnici a v 
Drásově, a s pobočkami v Praze a v Ostravě, vede od 1. května 2024 Ro-
man Valný, který v této pozici nahradil Vladimíra Štěpána. Ve své nové 
roli bude Roman Valný zodpovědný za strategický rozvoj společnosti, 
která v České republice patří mezi lídry v oblasti vývoje a výroby nízkona-
pěťových, vysokonapěťových i převodových elektromotorů a generátorů.

Nalezené věci odevzdejte na recepci MěÚ

Město vyhlásilo nový dotační program. 
Na obnovu sportovní infrastruktury

Městský úřad Frenštát p. R. ozna-
muje občanům, že dle § 1052 zákona 
č. 89/2012 Sb., občanského zákoní-
ku, je ten,  kdo najde ztracenou věc, 
povinen ji vydat tomu, kdo ji ztratil, 
nebo vlastníkovi proti úhradě nutných 
nákladů a nálezného. Není-li vlastník 
znám, je nálezce povinen odevzdat 
ji obci, na jejímž území k  nálezu do-
šlo. V případě nálezů na území Fren-
štátu p. R. provádí veškeré činnosti 

spojené s  převzetím, uchováváním 
a vydáváním nálezů pracovnice re-
cepce Městského úřadu ve Frenštátě 
p. R., náměstí Míru 1.  Zde je možno 
v  provozní době odevzdávat nálezy a 
rovněž se zde mohou o své věci hlásit 
vlastníci ztracených věcí osobně nebo 
telefonicky na tel. č. 556 833 111. Vy-
zvednutí nalezené věci je možné pouze 
osobně, po identifikaci vlastníka a se-
psání zápisu.           Andrea Kopúnková

„Náš záměr byl pomoci s rozvojem, 
zlepšením a zkvalitněním sportovišť 
a sportovní infrastruktury, která jsou 
využívána frenštátskou veřejností, jak 
v organizovaném, tak volnočasovém 
sportu. Proto dotační program cílí 
na dvě oblasti podpory. První oblast 
podpory se týká přípravy projekto-
vých dokumentací pro opravu nebo 
technické zhodnocení sportovních 
zařízení na území města a druhá pak 
samotné realizace dané opravy nebo 
technického zhodnocení sportovních 
zařízení na území města,“ sdělil Jan 
Rejman, starosta města. 

Žadateli o dotaci mohou být ne-
ziskové organizace, které vykonávají 
pravidelnou a soustavnou tělový-
chovnou, sportovní a volnočasovou 
činnost v oblasti sportu na území 
našeho města. „To znamená, že mají 
sídlo v územním obvodu města nebo 
i mimo něj, ale svou činnost prová-
dějí ve sportovním zařízení, které se 

nachází na katastrálním území města 
Frenštát pod Radhoštěm a toto spor-
tovní zařízení musí sloužit žadateli, 
případně i dalším sportovním orga-
nizacím nebo veřejnosti,“ vysvětlil 
Robin Gebauer, referent odboru vněj-
ších vztahů MěÚ, který je administrá-
torem dotací a darů poskytovaných z 
rozpočtu města. „Důležitou podmín-
kou je, že žadatel musí mít vlastnické 
právo k nemovitosti, která má být v 
rámci projektu podpořena, nebo musí 
mít dané sportovní zařízení v nájmu, 
výpůjčce či pachtu“, dodal referent. 

Veškeré dokumenty týkající se po-
skytování dotací z rozpočtu města, 
počínaje vyhlášenými dotačními pro-
gramy, pravidly, formuláři pro žádosti 
o dotace a vypořádání dotace včetně 
vzorů veřejnoprávních smluv nalez-
nou žadatelé na webových stránkách 
města www.mufrenstat.cz.

Iva Vašendová
vedoucí odboru, tisková mluvčí

Číslo nálezu Datum nálezu Popis

19/24 31.05.2024 Mobilní telefon

18/24 28.05.2024 Sportovní batoh

16/24 19.05.2024 Finanční hotovost

15/24 27.04.2024 Peněženka

13/24 31.03.2024 Finanční hotovost

12/24 21.02.2024 Kožená kabelka + finanční hotovost

11/24 23.03.2024 Dioptrické brýle

10/24 29.03.2024 Jízdní kolo

9/24 11.03.2024 Finanční hotovost

8/24 15.02.2024 Jízdní kolo

7/24 15.02.2024  Peněženka   

6/24 17.02.2024 Dálkový ovladač

5/24 13.01.2024  Dárkové poukazy

4/24 25.12.2023  Ventilátor

3/24 17.02.2024  Ledvinka

1/24 04.01.2024  Prstýnek

Rada města Frenštátu pod Radhoštěm vyhlásila nový dotační pro-
gram. Jeho cílem je podpořit obnovu a rozvoj sportovní infrastruktury v 
našem městě. V rozpočtu města je pro tento dotační program vyčleněno 
5 milionů korun. Zájemci o dotaci mohou své žádosti podávat od 8. čer-
vence do 8. srpna 2024. Maximální možná výše dotace pro jednu žádost 
je 500 000 korun. Veškeré informace k žádosti jsou k dispozici na webo-
vých stránkách města nebo se zájemci mohou obrátit přímo na odbor 
vnějších vztahů městského úřadu.  

Výsledky voleb do Evropského parlamentu 2024 
Frenštát pod Radhoštěm (seřazené podle nejvyššího počtu hlasů)

ANO 2011: 				                858 hlasů   (30,11 %)
SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09): 		              607 hlasů   (21,30 %)
STAČILO! KSČM, SD-SN, ČSNS: 		              311 hlasů   (10,91 %)
PŘÍSAHA a MOTORISTÉ: 			               243 hlasů      (8,52 %)
SPD a Trikolora: 				                185 hlasů      (6,49 %)
Starostové a osobnosti pro Evropu: 		              168 hlasů      (5,89 %)
Česká pirátská strana: 			               149 hlasů      (5,22 %)
PRO – Jindřicha Rajchla: 			               131 hlasů      (4,59 %)
Sociální demokracie: 			                  57 hlasů      (2,00 %)
Svobodní: 				                   42 hlasů      (1,47 %)
Strana zelených: 				                   27 hlasů      (0,94 %)
ALIANCE ZA NEZÁVISLOST ČR: 		                 11 hlasů      (0,38 %)
Liberální aliance nez. občanů: 	    	                   6 hlasů      (0,21 %)

Podrobnější informace najdete na stránkách města.
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Den města nabídl sport, hudbu, tanec a záplavu barev
Na letošních oslavách Dne města a Dne sociálních služeb Frenštátu pod 

Radhoštěm v pátek 7. a sobotu 8. června 2024 se na frenštátském náměs-
tí prezentovaly organizace, organizační složky, spolky, sportovní jednoty  
a oddíly, zájmová sdružení a školy. Svůj stánek zde měly také organizace 
poskytující sociální služby a navazující aktivity. Celodenní program zavr-
šil koncert  Michala Horáka a od 22. hodiny začala Afterparty.  

Finále Dne města bylo ve velkém barevném stylu. V sobotu 8. června 
odpoledne vypukl RAINBOW RUN. Spojení barev, pohybu a pozitivní 
energie.

V pátek 7. června, po slavnostním 
zahájení v 10 hodin dopoledne, jako 
první vystoupily základní a mateř-
ské školy. Od 13 hodin v hodinovém 
vystoupení navodili příjemnou at-
mosféru hudbou, zpěvem a tancem 
žáci frenštátské Základní umělec-
ké školy. Následovala prezentace 
kroužků Astry, centra volného času. 
Vedle oddílu skokanů na lyžích uká-
zali, co umí také nejmladší hasiči  
z SDH Frenštát. Návštěvníci si mohli 
prohlédnout spoustu prezentačních 
stánků na náměstí. Odpoledne pak 
pokračovalo v režii TJ Sokol a také TJ 
Frenštát pod Radhoštěm. Těsně před 
18. hodinou se pak Monice Liberdo-
vé a jejím tanečnicím zumby podařilo 
roztancovat většinu diváků. Podvečer 

již patřil Smíšenému pěveckému sbo-
ru Garrendo při Gymnáziu a SPŠEI 
Frenštát pod Radhoštěm. 

Poté už moderátorky Dne města 
Soňa Adámková a Pavlína Martiňáko-
vá pozvaly na pódium Aleše Lopraise, 
který převzal z rukou starosty, Jana 
Rejmana, Cenu starosty města. Závěr 
Dne města tradičně přinesl vyhlášení 
nejúspěšnějších sportovců, tentokrá-
te za rok 2023. Celodenní program 
završil koncert  Michala Horáka a od  
22. hodiny začala Afterparty.

V sobotu 8. června začal RAIN-
BOW RUN. Odpoledne plné barev  
a pohybu. Zde si návštěvníci nejen za-
běhali, ale také si užili herní a zábavní 
zóny, barevný program i více muziky. 
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Nejmladší hasiči z SDH Frenštát. Ti předvedli ukázku požárního útoku

„Byl to ten nejbarevnější den v roce a užili jsme si ho parádně,” řekla jedna z účastnic

Děti vyběhly na kilometrovou trať na které nechyběly duhové zóny

Pozvání na Den města přijali zástupci partnerských měst Ustroně a Krásna nad Kysucou
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Podvečer již patřil pěveckému sboru Garrendo 

Předvedly se sportovní oddíly Žáci Hotelové školy proměnili svůj stánek ve velký koktejlový bar

Mažoretky před vystoupením
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Na náměstí vyrostla voliéra s exotickými papoušky

Technické služby a jejich zázemí na Dni městaNabitý program začal už v pátek dopoledne a pokračoval až do půlnoci

Sobota byla ve znamení sportu, barev a zábavy
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Přeplněná startovací listina, kte-
rá čítala 90 hráčů, jasně signalizuje 
vzestup discgolfu juniorské katego-
rie. Po předchozích letech, kdy se mis-
trovských turnajů juniorské kategorie 
účastnilo jen na čtyři desítky hráčů. 
Nutno podotknout, že neroste pou-
ze zájem o tento turnaj, ale také jeho 
hráčská a výkonnostní úroveň.

MČR juniorů v discgolfu 2024 na-
bídlo úžasnou a napínavou podívanou 
ve všech devíti výkonnostních kate-
goriích od MJ08 až po FJ18 a všech-
ny tyto kategorie zvládly nástrahy 
osmnácti jamkového hřiště více než 
skvěle. Fantastické zázemí, jak pro 

hráče, tak pro jejich doprovody, při-
pravili členové místního discgofového 
klubu Beskyd Frenštátsko. ASTRA 
si pro všechny účastníky připravila 
bohatý doprovodný program, ke kte-
rému využila zázemí frenštátského 
autokempu. 

Tři soutěžní kola ve dvou dnech 
rozhodla o vítězích ve všech devíti 
kategoriích:
Mistrem ČR v kategorii MJ08 se stal: 
Pavel Novotný z Kroměříže
Mistryní ČR v kategorii FJ10 se stala: 
Natálie Vičanová z Prahy
Mistrem ČR v kategorii MJ10 se stal: 
Jan Bednář z Frenštátu p. Radhoštěm

Mistryní ČR v kategorii FJ 12 se stala: 
Laura Blažková z Nového Jičína
Mistrem ČR v kategorii MJ12 se stal: 
Petr Novotný z Kroměříže
Mistryní ČR v kategorii FJ15 se stala: 
Kristýna Jurčíková z Nového Jičína
Mistrem ČR v kategorii MJ15 se stal: 
Marek Surjomartono z Prahy
Mistryní ČR v kategorii FJ18 se stala: 
Adéla Valová z Frenštátu p. R.  
Mistrem ČR v kategorii MJ18 se stal: 
Šimon Šimík z Prahy

Na stupně vítězů se probojovali 
další místní discgolfisté: 
Adam Zlý – 2. místo v kategorii MJ18, 
Ondřej Mazoch – 2. místo v kategorii 

MJ15, Jakub Hüttl – 3. místo katego-
rie MJ10, Adéla Bednářová – 3. místo 
kategorie FJ10, Václav Orlík – 3. mís-
to kategorie MJ08. 

Zorganizovat MČR juniorů tak, aby 
se všechny výkonnostní kategorie ve-
šly na jedno hřiště, vzájemně se nezdr-
žovaly a vše šlo hladce, vyžaduje vy-
datnou porci přípravy a spoustu hodin 
strávených nad podobou a počtem ja-
mek pro jednotlivé soutěžní kategorie. 

Dík patří organizátorům, part-
nerům a sponzorům za to, že každý  
z nich přispěl malou či větší měrou  
k veleúspěšnému turnaji.                          

Michal Grepl

Sport

Za smíšené družstvo nastoupili 
Sofie Hilšerová, Denisa Ivanová, Ka-
teřina Kundrátová, Amélie Sedláčko-
vá, Václav Gajda, Vojtěch Skřivánek, 
Jan Kaňa a Dominik Juračák. Druž-
stvo si vylepšilo své osobní výkony a 
povýšilo své postupové místo o jednu 
příčku a skončilo patnácté. Za jed-
notlivce nastoupila Lily Hilšerová, 
žákyně 6. B, která předvedla per-
fektní výkony ve všech disciplínách 
a právem si odvezla vítězství ve své 
kategorii. Bohužel projekt Odznaku 

všestrannosti v tomto kole končí a le-
tos poprvé se nebude konat republi-
kové finále. Je to velká škoda, protože 
děti bavilo plnit 10 disciplín zdatnos-
ti, což dokládá 87 odznaků, od bron-
zových až po diamantové, které děti 
druhého stupně letos získaly. Navíc 
tato sportovní soutěž vedla ke zvý-
šení obratnosti, vytrvalosti a fyzické 
kondice dětí. Všem žákům děkujeme 
za vzornou reprezentaci školy a před-
vedené výkony.           Alena Lavičková, 

koordinátorka soutěže

Krajské finále Odznaku všestrannosti

Mistrovství České republiky v discgolfu juniorů 2024 

Ve středu 29. května 2024 se v Havířově uskutečnilo Krajské finále Odzna-
ku všestrannosti, na které ze ZŠ Tyršova 913 postoupilo smíšené družstvo 
4 dívek a 4 chlapců a Lily Hilšerová. Soutěžilo se v pěti disciplínách: běh na 
60 m, skok daleký, hod míčkem, shyby a driblink po dobu 2 minut.

V polovině června hostilo discgolfové hřiště Rekovice Mistrovství České republiky v discgolfu juniorů 2024. Organizaci si vzali na starost členové 
DGC Beskyd Frenštátsko, jejich předseda Adam Muras, dále ASTRA, CVČ a její ředitel Michal Grepl a Kryštof Novák majitel internetového obcho-
du proDiscgolf.cz.

Ceník Aquapark pro rok 2024
Druh  Celodenní vstupné

9.00 - 20.00 h
Odpolední vstupné 

14.00 - 20.00 h
Večerní vstupné 
17.00 - 20.00 h

Dospělí 15 - 65 let 140 Kč 110 Kč 70 Kč

Nad 65 let, Děti 3 - 15 let, 
Studenti do 26 let 110 Kč 90 Kč 60 Kč

Děti do 3 let Zdarma Zdarma Zdarma

ZTP - ZTP/P (průvodce zdarma) 100 Kč 70 Kč 50 Kč

Skupiny od 10 dětí do 18 let + doprovod 100 Kč 80 Kč 50 Kč

Rodinné vstupné  Celodenní vstupné
9.00 - 20.00 h

Odpolední vstupné 
14.00 - 20.00 h

Večerní vstupné 
17.00 - 20.00 h

2 dospělí (rodiče/prarodiče) 
+ 1 dítě od 3 do 15 let 280 Kč 220 Kč 140 Kč

2 dospělí (rodiče/prarodiče) 
+ 2 děti od 3 do 15 let 330 Kč 270 Kč 190 Kč

2 dospělí (rodiče/prarodiče) 
+ 3 děti od 3 do 15 let 380 Kč 320 Kč 240 Kč

2 dospělí (rodiče/prarodiče) 
+ 4 děti od 3 do 15 let 430 Kč 370 Kč 270 Kč

Půjčovné za lehátko 
+ 100 Kč kauce  Celodenní 100 Kč Odpolední 70 Kč Večerní 50 Kč

Sportoviště a pronájem plochy

Volejbal 150 Kč / 30 min.   -   250 Kč / hod. Stolní fotbálek   50 Kč / 30 min.

Stolní tenis   50 Kč / 30 min. Záloha na míč, rakety 100 Kč

Stolní tenis   70 Kč / 60 min.

Provoz tobogánu a skluzavky Aquaparku Frenštát pod Radhoštěm je zdarma.	
Dětem mladším 10 let je vstup do areálu povolen pouze v doprovodu osoby starší 18 let.		
Platbu kartou příjímáme. Příjímáme i platbu kartou  Edenred Benefit, Multisport		
Prodej vstupného končí 1 hodinu před ukončením provozní doby.		
Kapacita areálu je omezena na 2 500 osob. Ceny jsou uvedeny včetně DPH.

Permanentka 10 vstupů celodenní dospělí 15 - 65 let			    1 300 Kč
Permanentka   5 vstupů odpolední dospělí 15 - 65 let			       500 Kč
Permanentka 10 vstupů celodenní + od 65 let, děti 3 - 15 let, studenti do 26 let	  1 000 Kč
Permanentka   5 vstupů odpolední + od 65 let, děti 3 - 15 let, studenti do 26 let	     400 Kč
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Sobotní mše svaté 2024 
 

každou sobotu v 11:00  
od července až do konce září  

 

v   kapli sv. Cyrila a Metoděje na Radhošti  
   

 

pátek 5. 7. 2024  9:30, 11:00, 14:00  Pouť sv. Cyrila a Metoděje 

sobota 6. 7. 2024  11:00  farnost Kelč  

sobota 13. 7. 2024 11:00  farnost Příbor 

sobota 20. 7. 2024 11:00  farnost Jeseník n. O., Suchdol n. O., Vrážné 

sobota 27. 7. 2024 11:00  farnost Nový Jičín, Kunín, Šenov 

sobota 3. 8. 2024  11:00  farnost Veřovice 

sobota 10. 8. 2024 11:00  farnost Vlčovice, Lichnov u Nového Jičína 

sobota 17. 8. 2024 11:00  farnost Frýdlant nad Ostravicí 

sobota 24. 8. 2024 11:00  farnost Frenštát p. R., Tichá 

sobota 31. 8. 2024 11:00  farnost Kopřivnice 

sobota 7. 9. 2024  11:00  farnost Zubří, Vidče 

sobota 14. 9. 2024 11:00  farnost Nový Hrozenkov, Karolínka 

sobota 21. 9. 2024 11:00  farnost Dolní Bečva 

sobota 28. 9. 2024  13:00  Nadační fond betlém nenarozeným 

pondělí 28. 10. 2024 12:00  Lašsko-valašský výplaz na Radhošť  

_______________________________________________________________________________ 
www.matice-radhost.cz    www.facebook/MaticeRadhostska 

OČ NÍ OPT IKA 
NA DRAHÁCH

Po–Pá  8:00–16: 30
+420 724 369 626

Sluneční nebo 
dioptrické brýle? 
Přijďte se mrknout 
do naší optiky

www.stoppoptik.cz
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Děti se rozdělily do malých 
skupinek a začaly řešit nejrůz-
nější šifry a hlavolamy, které je 
postupně vedly k získání kódu 
a k tajemnému pokladu – taš-
ce plné malých sladkostí. Po 
úspěšném zakončení této části 
programu se žáci přesunu-
li do čítárny, kde si připravili 
spacáky mezi regály plnými 
knih. Pohled na děti, které si ve 
spacácích poslouchaly četbu 
z oblíbených knížek, byl oprav-
du kouzelný. Večer zakončily 
čtením na dobrou noc, kdy 

jsem dětem předčítala z jejich 
oblíbených příběhů. Usína-
ly obklopené světem fantazie 
a dobrodružství. Ráno jsme 
společně posnídali a pak jsme 
se vypravili do školy, kde jsme 
pokračovali v běžné výuce, ale s 
novými zážitky, o kterých si děti 
povídaly ještě celý den. Tento 
večer nebyl jen o zábavě, ale 
také o rozvoji jejich čtenářských 
dovedností a posílení vztahu ke 
knihám. Jsem nesmírně ráda, 
že se přespávání v knihovně 
tak povedlo, a těším se na další 

podobné akce, které budou dě-
tem přinášet radost a inspiraci. 

A ohlasy dětí?
Anička G. 
Moc se mi líbilo, jak jsme mohli 
spát, kde jsme chtěli. Martina 
Vroblová vymyslela super hledá-
ní pokladu. Bavilo mě, že jsme 
museli hledat v knihách odpově-
di na otázky. Paní učitelka vzala 
poiky a naučila nás s nimi pár 
triků. 

Naty B.
Spaní v knihovně bylo boží. 
Skvěle jsem se bavila. Hráli jsme 
si, luštili a moc nám chutnala 
pizza. 

Laura R.
Přespávačka byla skvělá. Jsem 
moc ráda, že nás tam paní kni-
hovnice pozvala a že nám na-
chystala program. 

Gabriel K.
Bylo to skvělé, knihovna, pizza, 
fotbal, spaní. Chtěl bych to zo-
pakovat znovu. 

Blanka Křenková, třídní 
učitelka 4.B

Kultura

Kouzelné oslavy Dne dětí v MŠ Dolní

Žáci ZŠ Záhuní spali v knihovně

  Senior Karel 
Když jsem dával dohromady další možnosti pro se-

niory, tak mi došlo, že to někdy až moc hrotím. Nemusí 
přece každý postšedesátník ovládat ping pong na úrovni 
Ady, mít výdrž jak Pepa z Kopané, který ještě v sedm-              
desátipěti vyjížděl ráno 50 km přes hory a odpoledne šel 
hrát tenis, nebo talent Honzy, který kolem sedmdesátky 
vozil tenisové poháry. Spíše je fajn najít si pravidelnou 
aktivitu, která nás drží v nějakém udržitelném stavu. Ale 
ještě víc fajn je, když ta aktivita přijde sama, je spojená  
s partou, legrací, zábavou. A na to je ideální léto, rodina, 
přátelé, pro naši kategorii pak jsou nejideálnější vnuci, 
zvlášť ti živější. 

Před koncem června jsme si doma udělali prázdnino-
vý plán a ten se nese v duchu pojďme se hýbat radostně. 
Takže rozpis obsahuje i návštěvu sestřenky, která chce  
s námi jít na Cyrilometodějskou pouť na Radhošť. Žád-
ná lanovka, pěkně z domu až ke kapli. Výstup bývá vždy 
odměněn pestrou ochutnávkou z nabídky stánkařů na 
Pustevnách a gulášku Matice Radhošťské na Radhošti. 
A většinou se nám podaří jídelníček doplnit borůvkami, 
které nasbíráme po cestě. 

Vnukům jsme slíbili cyklovýlet „z kopca dolů.“ Až 
bude krásný, slunný a nepříliš horký den, ideálně přes tý-
den, tak si koupíme jízdenku na cyklobus (plán je v 8.24) 
od škol až na Bumbálku. Tam naskočíme na kola a tradá 
přes Velké Karlovice, Karolinku, Vsetín až do Valašské-
ho Meziříčí, je to krásných 63 kilometrů furt z kopca. Na 
takovou vzdálenost bychom si v jiném terénu netroufli. 
Zastávky na frgály v Karlovicích, do muzea v Karolince 
a možná na osvěžení ve Vsetínské Bečvě, oběd v Huslen-
kách, to je jen možný harmonogram. Z Valašského Me-
ziříčí pojedeme domů přímým vlakem, jezdí co hodinu  
a berou kola. Těšíme se všichni. Taky jsme děckám slíbili 
aquapark, ale to napřed zkusíme na kratší čas. Pokud se 
podaří udržet ta čertova klubíčka na uzdě jednak při kou-
pání a jednak při konzumaci všeho, co vidí, tak si to snad 
i zopakujeme celodenně. A my s robou si pak zajedeme 
jako vždycky zaplavat na Větřkovice. 

Plavání a kola ovlivní počasí, sluníčko. Zato červen-
cový Baník ve Frenštátě a gulášové slavnosti se strýcem 
Jarou, ty si nenecháme ujít i kdyby trakaře padaly. Hol-
ky se budˇ přidají nebo ne, ale radši aby šly, protože pak 
bych musel na oplátku čelit nájezdům kulturního rázu.  
A já to mám tak: kino jo, divadlo jen když musím. A když 
kino, tak nejraději to letní, venkovní, ať už v autokempu, 
na Horečkách nebo u Liščího mlýna. Uvidíme, co letos 
přijde.

Od pohybu jsem trochu utekl k jídlu, ale nebojte, 
mám nový podnět, naprostou pecku. Nechápu, proč 
už jsem na to nenarazil dříve, ale až jsem se dověděl, že 
pár chlapů z okolí se účastní tradičního sekání trávy, tak 
mě to nadchlo. Bez fitka přijde zpevnění, bez solárka 
opálení. Parádní sekání kosou v partě skvělých veselých 
lidí, zpěv, posezení, to je pravý sport pro chlapa, který 
za mlada musel, s protočenýma očima a ofrněným obli-
čejem, sekat trávu pro králíky. Byl jsem překvapený na 
kolika místech se konají různé soutěže a setkání kosáků  
a ženců. Od května až do prázdnin jsem sledoval sekáče, 
v části na internetu, v části osobně a trochu i trénoval. Vy-
hrávají totiž důchodci! Když může Dalibor z Trojanovic a 
Zdena z Kunčic, tak to taky asi zkusím. Je tam nenapo-
dobitelná atmosféra, legrace, zpěv, oblečení. S kosou to 
umí i roby a děcka, fandí celé rodiny. Doporučuju i jako 
podívanou.

K našemu létu patří ještě výlet do nějakých okolních 
hor a aspoň jedenkrát Javorníček s rozhlednou, venkov-
ním posezením, pivem a klobáskou. 

Létu, pohybu a srandě zdar! 

Pohádkové oslavy Dne dětí  
v MŠ Dolní jsme si užívali za 
přítomnosti starosty města Jana 
Rejmana. Děti jej korunovaly za 
svého krále, dávaly mu legrační 
otázky, zpívaly a tančily. 

Pan král dětem k jejich svátku 
pogratuloval, předal jim dárky  
a pozval je na prohlídku radnice, 
na kterou se už všichni moc těší-
me. Děti měly na zahradě připra-
vené zábavné pohádkové hry. Den 
dětí se i díky nádhernému sluneč-
nému počasí báječně vydařil.                

 Andrea Vacková, 
zástupce ředitele pro MŠ

Večer začal kolem šesté hodiny, kdy se děti ze 4 třídy ZŠ Záhuní sešly v knihovně se spacáky, 
polštáři a velkým nadšením. Po krátkém uvítání a seznámení s programem se pustily do prvního 
úkolu, luštění hádanek. 

Frenštát na grilu. Zažijte grilování 
s dobrou zábavou i v září

Od 12.00 hodin se otevřou grilovací stán-
ky a rozprostře se vůně lahodných specialit. 
Na co se můžete těšit? Na bohatou nabídku 
grilovaných mas a burgerů, osvěžující pivo z 
lokálních pivovarů a nebude chybět ani kvalit-
ní výběrová káva pro ty, kteří dávají přednost 
horkým nápojům. Od 15.00 hodin rozezní ná-
městí tóny kapely Cimball Hell, která zaručeně 
roztančí všechny generace. 

Vrcholem večera bude Hospodský kvíz, kte-
rý odstartuje po 17. hodině. Připravte si svůj 
tým o maximálním počtu 8 členů a otestujte 
si své znalosti v zábavné vědomostní soutěži. 
Poplatek za hráče je symbolických 100 Kč a na 
vítěze čekají hodnotné ceny. Témata otázek se 
budou točit převážně okolo našeho krásného 
kraje a Frenštátska, ale nebojte se, chystají se 
i záludné hlášky z filmů a loga pivovarů. -red- 

Už si myslíte, že grilovací sezóna skončila s prázdninami? Omyl! V neděli 8. září 2024 se na 
frenštátském náměstí chystá velkolepá akce s názvem Frenštát na grilu.
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PROGRAM
2. 7. POKÁČ / 19 hod. / Amfiteátr

11. 7.
MINIBIJÁK ŠPALEK – JEDEME NA TEAMBUILDING 
/ 21.15 hod. / Autokemp

12. 7. KOŇABOJ / 19.30 hod. / Autokemp

13. 7.
OSLAVA 100 LET FOTBALU VE FRENŠTÁTĚ P. R. 
/ fotbalový stadion

18. 7.
MINIBIJÁK ŠPALEK – A MÁME, CO JSME CHTĚLI 
/ 21.15 hod. / Autokemp

19. 7.
ŽALMAN & SPOL: MY VYHNANÍ Z RÁJE 
/ 19.30 hod. / Autokemp

20. 7.
ČECHOMOR A MARTINA PÁRTLOVÁ 
/ 19. hod. / Amfiteátr

24. 7. SLEZSKÝ RYNEK – farmářský trh / 8–16 hod. / náměstí

25. 7.
MINIBIJÁK ŠPALEK – LÍTÁ V TOM 
/ 21 hod. / Autokemp

27. 7. GULÁŠOVÉ SLAVNOSTI / od 9 hod. / Amfiteátr 

1. 8.
MINIBIJÁK ŠPALEK – ARISTOKRATKA VE VARU 
/ 20.45 hod. / Autokemp

8. 8.
MINIBIJÁK ŠPALEK – MATKA V TRAPU 
/ 20.45 hod. / Autokemp

9. 8. FOLK TEAM / 19.30 hod. / Autokemp

15. 8.
MINIBIJÁK ŠPALEK – PRÁZDNINY S BROUČKEM 
/ 20.30 hod. / Autokemp

17. 8. FRENDLY FEST / EXTREME EDITION

21. 8. SLEZSKÝ RYNEK – farmářský trh / 8–16 hod. / náměstí

22. 8.
MINIBIJÁK ŠPALEK – FRANTA MIMOZEMŠŤAN
 / 20.15 hod. / Autokemp

22. - 23. 8. DOHODY A BESEDY S JAROSLAVEM DUŠKEM / Amfiteátr

24. 8. DEN SE ZÁCHRANÁŘI / od 10 hod. / hasičské hřiště

24. 8. FRENŠTÁTSKÉ SLAVNOSTI / od 13 hod. / Amfiteátr 

29. 8.
MINIBIJÁK ŠPALEK – GUMP – JSME DVOJKA
/ 20 hod. / Autokemp

30. 8. – 1. 9. BESKYDSKÁ SEDMIČKA/ mistrovství ČR v horském maratonu

31. 8. FESTIVAL PASEKA / od 14 hod. / Amfiteátr

 8. 9.   FRENŠTÁT NA GRILU / 15 hod. / náměstí

14. 9.
STIHL® TIMBERSPORTS® CZECH CHAMPIONSHIP 2024 
/ od 10 hod. / Amfiteátr

FRENŠTÁTSKÉ 
KULTURNÍ LÉTO 2024
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KINO
 556 835 098, 602 845 754
e‑mail: kino@mufrenstat.cz

www.facebook.com/KinoFrenstat
www.kinofrenstat.cz 

(možnost online rezervace)

5. 7. v 17:30 hod. (Premiéra)
Já, padouch 4 
Animovaný, 94 min., dab., USA, 150/130 Kč

5. 7. v  20:00 hod.
Birthday Girl
Drama, 95 min., tit., DÁN, 15+, 140 Kč

6. 7. v 17:30 hod.
Princezna na hrášku
Rodinný, 80 min., CZ, 140/120 Kč 

6. 7. v 20:00 hod.
Motorkáři
Drama, 116 min., tit., USA, 15+, 150 Kč 

7. 7. v 15:00 hod.
Já, padouch 4
Animovaný, 94 min., dab., USA, 150/130 Kč 

7. 7. v 17:30 hod.
Birthday Girl
Drama, 95 min., tit., DÁN, 15+, 140 Kč

12. 7. v 10:00 hod. (Kino Senior)
Lassie: Nové dobrodružství 
Rodinný, 91 min., dab., NĚM, 70 Kč 

12. 7. v 17:30 hod.
Imaginární přátelé
Rodinný, 108 min., dab., USA, 140/120 Kč

12. 7. v 20:00 hod. (Premiéra)
Vezmi mě na měsíc
Komedie, 132 min., tit., USA, 140 Kč

13. 7. v 17:30 hod.
Já, padouch 4
Animovaný, 94 min., dab., USA, 150/130 Kč

13. 7. v 20:00 hod. (Premiéra)
Zápisník alkoholičky
Drama, 90 min., CZ, 15+, 140 Kč

14. 7. v 15:00 hod.
Lassie: Nové dobrodružství
Rodinný, 91 min., dab., NĚM, 140/120 Kč

14. 7. v 17:30 hod.
Vezmi mě na měsíc
Komedie, 132 min., tit., USA, 140 Kč

19. 7. v 17:30 hod. (Premiéra)
V hlavě 2 
Animovaný, 96 min., dab., USA, 150/130 Kč

19. 7. v 20:00 hod. (Premiéra)
Zahradníkův rok
Komedie, 104 min., CZ, 12+, 140 Kč

20. 7. v 17:30 hod.
Vezmi mě na měsíc
Komedie, 132 min., tit., USA, 140 Kč

20. 7. v 20:00 hod.
Zápisník alkoholičky
Drama, 90 min., CZ, 15+, 140 Kč

21. 7. v 15:00 hod.
V hlavě 2
Animovaný, 96 min., dab., USA, 150/130 Kč

21. 7. v 17:30 hod.
Zahradníkův rok
Komedie, 104 min., CZ, 12+, 140 Kč

26. 7. v 10:00 hod. (Kino Senior)
Tady Havel, slyšíte mě? 
Dokument, 86 min., CZ, 70 Kč

26. 7. v 17:30 hod.
Twisters (premiéra)
Akční, 117 min., tit., USA, 12+, 130 Kč

26. 7. v 20:00 hod. (Premiéra)
Deadpool a Wolverine
Akční, 120 min., dab., USA, 15+, 150 Kč

27. 7. v 17:30 hod.
V hlavě 2
Animovaný, 96 min., dab., USA, 150/130 Kč

27. 7. v 20:00 hod.
Twisters
 Akční, 117 min., tit., USA, 12+, 130 Kč

28. 7. v 15:00 hod.
Já, padouch 4
Animovaný, 94 min., dab., USA, 150/130 Kč

28. 7. v 17:30 hod.
Deadpool a Wolverine
Akční, 120 min., tit., USA, 15+, 150 Kč

2. 8. v 17:30 hod. (Premiéra)
Harold a kouzelná pastelka
Rodinný, 92 min., dab., USA, 150/130 Kč

2. 8. v 20:00 hod. (Premiéra)
Rodinný poklad 
Komedie, 112 min., tit., NĚM, 12+, 120 Kč 

3. 8. v 17:30 hod.
V hlavě 2
Animovaný, 96 min., dab., USA, 150/130 Kč 

3. 8. v 20:00 hod.
Deadpool a Wolverine
Akční, 120 min., tit., USA, 15+, 150 Kč

4. 8. v 15:00 hod.
Harold a kouzelná pastelka 
Rodinný, 92 min., dab., USA, 150/130 Kč

4. 8. v 17:30 hod.
Rodinný poklad 
Komedie, 112 min., tit., NĚM, 12+, 120 Kč

9. 8. v 10:00 hod. (Kino Senior)
Rychle a nemožně 
Komedie, 90 min., dab., FRA, 70 Kč

9. 8. v 17:30 hod.
Harold a kouzelná pastelka 
Rodinný, 92 min., dab., USA, 150/130 Kč

9. 8. v 20:00 hod. (Premiéra)
Borderlands 
Akční, 100 min., tit., USA, 12+, 150 Kč

10. 8. v 17:30 hod.
Zahradníkův rok
Komedie, 104 min., CZ, 12+, 140 Kč

10. 8. v 20:00 hod.
Deadpool a Wolverine
Akční, 120 min., dab., USA, 15+, 150 Kč

11. 8. v 15:00 hod.
Harold a kouzelná pastelka 
Rodinný, 92 min., dab., USA, 150/130 Kč

11. 8. v 17:30 hod.
Borderlands 
Akční, 100 min., tit., USA, 12+, 150 Kč

16. 8. v 17:30 hod.
V hlavě 2
Animovaný, 96 min., dab., USA, 150/130 Kč

16. 8. v 20:00 hod. (Premiéra)
Vlny
Drama, 131 min., CZ, 12+, 130 Kč

17. 8. v 17:30 hod.
Lassie: Nové dobrodružství
Rodinný, 91 min., dab., NĚM, 140/120 Kč

17. 8. v 20:00 hod.
Vetřelec: Romulus
Horor, tit., USA, 15+, 150 Kč

18. 8. v 15:00 hod.
V hlavě 2
Animovaný, 96 min., dab., USA, 150/130 Kč

18. 8. v 17:30 hod.
Vlny
Drama, 131 min., CZ, 12+, 130 Kč

23. 8. v 10:00 hod. (Kino Senior)
Láska na zakázku
Komedie, 82 min., CZ, 12+, 70 Kč

23. 8. v 17:30 hod.
Twisters
Akční, 117 min., tit., USA, 12+, 130 Kč

23. 8. v 20:00 hod.
Vetřelec: Romulus
Horor, tit., USA, 15+, 150 Kč

24. 8. v 17:30 hod.
Vlny
Drama, 131 min., CZ, 12+, 130 Kč

24. 8. v 20:00 hod.
Hypnóza
Komedie, 98 min., tit., ŠVE, 12+, 130 Kč

25. 8. v 15:00 hod.
Já, padouch 4
Animovaný, 94 min., dab., USA, 150/130 Kč

25. 8. v 17:30 hod.
Borderlands 
Akční, 100 min., tit., USA, 12+, 150 Kč

30. 8. v 17:30 hod.
Já, padouch 4
Animovaný, 94 min., dab., USA, 150/130 Kč

30. 8. v 20:00 hod.
Námi to končí
Drama, 123 min., tit., USA, 12+, 140 Kč

31. 8. v 17:30 hod.
V hlavě 2
Animovaný, 96 min., dab., USA, 150/130 Kč

31. 8. v 20:00 hod. (Premiéra)
Láska a její příchutě
Komedie, CZ, 12+, 130 Kč

1. 9. v 15:00 hod.
Já, padouch 4
Animovaný, 94 min., dab., USA, 150/130 Kč

1. 9. v 17:30 hod.
Vlny
Drama, 131 min., CZ, 12+, 130 Kč

Matěj Pustějovský, odbor vnějších vztahů MěÚ 
Frenštát pod Radhoštěm
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„Jsem velmi potěšen, že se nám 
podařilo tuto tradici obnovit, a že 
frenštátští bezpříspěvkoví dárci krve 
přijali naše pozvání a my jim alespoň 

takto mohli poděkovat za dar, který 
celé společnosti ve formě vlastní 
krve dávají. Nezištně pomáhají za-
chraňovat spoustu lidských životů. 
Poděkování patří všem z nich i těm, 
kteří se dnes slavnostního setkání 
nemohli zúčastnit,” řekl na setkání 
Jan Rejman, starosta města. 

Oceněni byli dárci krve za 10, 20, 
40, 80, 120, 160 a 320 odběrů. Rada 
města schválila poskytnutí finanč-
ních darů v rozmezí 500 – 3 500 
korun. Zajímavým zpestřením byla 
přednáška paní Xénie Zichalové  
z Transfuzního oddělení Nemocni-
ce Agel Nový Jičín s názvem Skrytá 
fáze Vašeho daru, která byla zamě-
řená na problematiku následného 
zpracování darované krve.           -red-

Město zakoupilo v hodnotě 300 ti-
síc korun dvě nové robotické sekačky 
pro pravidelnou údržbu travnatých 
ploch aquaparku, která nejen usnad-
ní údržbu trávníků, ale také trávníky 
v areálu díky mulčování zkvalitní a 
zároveň přinesou úsporu pohonných 
hmot. Návštěvníci mohou využít 
koupání ve vyhřívaném bazénu, sklu-
zavku, tobogan, vodní jeskyni, beach 
volejbalové hřiště, stoly na stolní te-
nis a stolní fotbálek i dětské pískoviš-
tě. „Samozřejmostí je pestrá nabídka 
občerstvení, například speciality na 
grilu, palačinky, trdelník, hotová jídla 

či domácí limonády,“ uvedl vedoucí 
TS Dalibor Střálka.  

Kromě celodenního vstupu jsou  
i letos k dispozici vstupy na kratší 
časové intervaly, jako odpolední a ve-
černí koupání. „Cena vstupného byla 
upravena na základě vyhodnocení 
ekonomických dat z loňského roku  
a zpětné vazby občanů města, a to 
hlavně u rodinného vstupného. 

Opět je zavedeno zvýhodněné 
vstupné pro mládež do 15 let, stu-
denty do 26 let a seniory nad 65 let. 
Pro časté návštěvníky jsme připravili 
zvýhodněné permanentky,“ doplnil 
Dalibor Střálka.
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Ocenění za přínos pro sport města 
Frenštátu pod Radhoštěm převzali 
Bořivoj Kašpar a Pavel Děcký. V kate-
gorii děti a mládež byli oceněni Lukáš 
Zrubek a Michaela Adriana Mičulko-
vá, cenu za trenérku roku 2023 získala 
Monika Liberdová a sportovní kolek-
tiv FREN ZUMBA STARS. Ocenění 
za celoživotní přínos pro sport města 
Frenštátu pod Radhoštěm získal Jan 
Krischke starší. Nominace sportovců, 
jejichž ocenění schvaluje Rada města, 
jsou výsledkem veřejné ankety.                                    

Město Frenštát pod Radhoštěm ocenilo nejlepší sportovce za rok 2023
V pátek 7. června 2024 v rámci Dne města Frenštátu pod Radhoštěm byli oceněni nejlepší sportovci města za 
rok 2023. Čtyři sportovci, jeden trenér, sportovní oddíl a cena za celoživotní přínos pro sport. Starosta města Jan 
Rejman předal Cenu starosty Aleši Lopraisovi, který letos obsadil 2. místo v závodě Rallye Dakar ve třídě kamionů. 

Aquapark zahájil sezónu oslavou Dne dětí Město poděkovalo bezpříspěvkovým 
dárcům krveFrenštátský aquapark zahájil provoz 2. června 2024, kdy se v jeho pro-

storách a přilehlém parčíku konal Den dětí.  Vstupné pro letošní rok je niž-
ší než loni. Město zvýhodnilo také rodinné vstupné a opět zavádí večerní 
koupání vždy od 17 do 20 hodin se základním vstupným ve výši 70 korun.

Po šesti letech se vedení města Frenštát pod Radhoštěm vrátilo k tradici 
oceňování bezpříspěvkových dárců krve. V pátek 14. 6. 2024 odpoledne se 
tak setkali starosta města Jan Rejman a místostarosta města Zbyněk Vág-
ner s pozvanými bezpříspěvkovými dárci krve. Pozvání přijalo 23 dárců z 
37 oslovených. Jako poděkování za svou nezištnou a dobrovolnou činnost 
obdrželi finanční dar a symbolickou láhev červeného vína. 

Otevírací doba 
od 2. 6. 2024 do 1. 9. 2024

celodenní    9.00 h - 20.00 h

odpolední 14.00 h - 20.00 h

večerní 17.00 h - 20.00 h

Monika Liberdová a sportovní kolektiv FREN ZUMBA STARS Bořivoj Kašpar

Michaela Adriana Mičulková

Lukáš Zrubek

Pavel DěckýJan Krischke starší


